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RUBRIEK 1: Identificatie van de stof of het mengsel en van de vennoot-
schap/onderneming

1.1 Productidentificatie

Handelsnaam : RODILON TRIO
Productcode . Article/SKU: 86275422 UVP: 79906366 Specification:
102000024321

1.2 Relevant geidentificeerd gebruik van de stof of het mengsel en ontraden gebruik

Gebruik van de stof of het : Rodenticiden
mengsel

Aanbewlen beperkingen © Niet van toepassing
wvoor gebruik

1.3 Details betreffende de verstrekker van het veiligheidsinformatieblad
Firma : 2022 Environmental Science FR S.A.S.
Lyon Vaise Business Center, 3 Place Giovanni Da Verrazzano
69009 Lyon, France

Telefoon : +40 031 860 47 35

Email-adres van persoon . senvce.clients.es.france@envu.com
verantwoordelijk voor de

SDS

1.4 Telefoonnummer voor noodgevallen

+31 88 755 8000
+31 85 888 0596

RUBRIEK 2: Identificatie van de gevaren

2.1 Indeling van de stof of het mengsel

Indeling (VERORDENING (EG) Nr. 1272/2008)

Specifieke doelorgaantoxiciteit - herhaal- H373: Kan schade aan organen veroorzaken bij
de blootstelling, Categorie 2 langdurige of herhaalde blootstelling.
(Chronisch) Aquatisch gevaar op lange H412: Schadelijk voor in het water levende orga-
termijn, Categorie 3 nismen, met langdurige gewolgen.
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2.2 Etiketteringselementen

Etikettering (VERORDENING (EG) Nr. 1272/2008)
Gevarenpictogrammen :

Signaalwoord : Waarschuwing

Gevarenaanduidingen : H373 Kan schade aan organen veroorzaken bij langdurige of
herhaalde blootstelling.
H412 Schadelijk voor in het water levende organismen, met
langdurige gewolgen.

Veiligheidsaanbevelingen . Preventie:
P273 Voorkom lozing in het milieu.

Maatregelen:
P314 Bij onwel voelen een arts raadplegen.

Verwijdering:
P501 Inhoud/ verpakking afweren naar een erkend afval-
verwerkingsbedrijf.

Gevaarlijke bestanddelen die op het etiket vermeld moeten worden:
Difethialon

2.3 Andere gevaren

Deze substantie/dit mengsel bevat geen componenten die men kan beschouwen als persistent,
bioaccumulatief en toxisch (PBT) of als zeer persistent en zeer bioaccumulatief (zPzB) op ni-
veaus van 0,1% of hoger.

Ecologische informatie: De substantie/het mengsel bevat geen componenten waarvan wordt
aangenomen dat ze hormoonontregelende eigenschappen hebben, wlgens REACH artikel 57(f)
of de gedelegeerde verordening van de Commissie (EU) 2017/2100 of de verordening van de
Commissie (EU) 2018/605 op niveau 0.1% of hoger.

Toxicologische informatie: De substantie/het mengsel bevat geen componenten waarvan wordt
aangenomen dat ze hormoonontregelende eigenschappen hebben, wlgens REACH artikel 57(f)
of de gedelegeerde verordening van de Commissie (EU) 2017/2100 of de verordening van de
Commissie (EU) 2018/605 op niveau 0.1% of hoger.

Wegens zijn antivitamine K werking kan inname van de actieve stof bloedstolling remmen en
bloedingen veroorzaken.

Aanraking van de ogen met stof kan mechanische irritatie veroorzaken.

Aanraking met stof kan mechanische irritatie of uitdroging van de huid veroorzaken.

Kan explosieve stof-luchtmengsels vormen.
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RUBRIEK 3: Samenstelling en informatie over de bestanddelen

3.2 Mengsels
Chemische omschrijving :  Lokmiddel (klaar voor gebruik) (RB)

Bestanddelen

Repr. 1B; H360D
STOT RE 1; H372
(Bloed)

Aquatic Acute 1;
H400

Aquatic Chronic 1;
H410

EUHO070

M-factor (Acute aqua-
tische toxiciteit): 100

M-factor (Chronische

aquatische toxiciteit):
100

specifieke concentra-
tiegrenzen

Repr. 1B; H360D

>= 0,003 %

STOT RE 1; H372
>=0,02 %

STOT RE 2; H373
0,002 - < 0,02 %

Acute toxiciteitsschat-
tingen

Acute orale toxiciteit:
0,55 mg/kg

Acute toxiciteit bij
inademing
(stof/nevel): 0,005
mg/|

Acute dermale toxici-
teit: 6,5 mg/kg

Chemische naam CAS-Nr. Indeling Concentratie
EG-Nr. (% wiw)
Indexnr.
Registratienummer
Difethialon 104653-34-1 Acute Tox. 1; H300 >=0,0025 - <
Acute Tox. 1; H330 0,003
607-717-00-3 Acute Tox. 1; H310
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Voor verklaring van de afkortingen zie sectie 16.

RUBRIEK 4: Eerstehulpmaatregelen

4.1 Beschrijving van de eerstehulpmaatregelen

Algemeen advies :  Bij een ongeval of indien men zich onwel woelt onmiddellijk
een arts raadplegen.
Indien symptomen aanhouden en in alle gevallen van twijfel
medische hulp inroepen.

Bescherming van EHBO'ers  : Eerstehulpverleners dienen te letten op zelfbescherming en,
als gevaar voor blootstelling bestaat, de aanbewolen persoon-
lijke beschermingsapparatuur te gebruiken (zie sectie 8).

Bij inademing . Bij inademing owverbrengen in de frisse lucht.
Medische hulp inroepen als aandoeningen merkbaar worden.

Bij aanraking met de huid . Bij aanraking met de huid onmiddellijk grondig spoelen met
zeep en veel water.
Medische hulp inroepen als aandoeningen merkbaar worden.

Bij aanraking met de ogen . Indien de stof in de ogen komt, goed afspoelen met water.
Medische hulp inroepen als irritatie optreedt en aanhoudt.

Bij inslikken . Bij inslikken, NOOIT braken opwekken.
Medische hulp inroepen als aandoeningen merkbaar worden.
De mond grondig met water spoelen.

4.2 Belangrijkste acute en wtgestelde symptomen en effecten

Verschijnselen . Bij inslikken van grotere hoeveelheden kunnen wolgende
symptomen optreden:
Bloed in de ontlasting
Bloed in urine
Bloedend tandvees
Neusbloedingen
Kneuzing en inwendige bloeduitstorting
De hier beschreven symptomen en gevaren werden waarge-
nomen na opname van aanzienlijke hoeveelheden van de
werkzame stof(fen).

Gevaren . Kan schade aan organen veroorzaken bij langdurige of her-
haalde blootstelling.

Aanraking met stof kan mechanische irritatie of uitdroging van
de huid veroorzaken.

Aanraking van de ogen met stof kan mechanische irritatie
veroorzaken.

Wegens zijn antivitamine K werking kan inname van de actie-
ve stof bloedstolling remmen en bloedingen veroorzaken.
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4.3 Vermelding van de vereiste onmiddellijke medische verzorging en speciale behandeling

Behandeling . Behandel symptomatisch.
Alleen binnen 2 uur na opname van een grote hoeveelheid
door de mond een maagspoeling doorvoeren. In alle gevallen
is toedienen van actief kool (norit) met natriumsulfaat aanbe-
wolen.
Bewaking: bloedbeeld.
Bewaken: prothrombin tijd/ INR-waarde.
Tegengif: Vitamine K1. Sterke vergiftiging kan gebruikelijke
maatregelen zoals het toedienen van bloedproducten of trans-
fusie noodzakelijk maken.
Onder medisch toezicht houden gedurende tenminste 48 uur.
Vergiftigingsverschijnselen kunnen pas enkele uren later op-
treden.
Herstel wlgt doorgaans spontaan zonder gewolgen.

RUBRIEK 5: Brandbestrijdingsmaatregelen

5.1 Blusmiddelen

Geschikte blusmiddelen : waterstraal
Alcoholbestendig schuim
Kooldioxide (CO2)
Droogpoeder

Ongeschikte blusmiddelen . Sterke waterstraal

5.2 Speciale gevaren die door de stof of het mengsel worden veroorzaakt

Specifieke gevaren bij . Vermijd het wijkomen van stofdeeltjes; een dispersie van fijne
brandbestrijding stofdeeltjes, in lucht in voldoend hoge concentratie, en in
aanwezigheid van een ontstekingsbron, vormt een potentiéle
bron voor een stofexplosie.
Geen vaste waterstroom gebruiken omdat dit uiteen kan spat-
ten en het wur kan verspreiden.
Blootstelling aan combinatieproducten kan gevaarlijk zijn voor
de gezondheid.

Gevaarlijke verbrandingspro- : Gevaarlijke verbrandingsproducten zijn niet bekend
ducten

5.3 Advies voor brandweerlieden

Speciale beschermende . Bij brand een persluchtmasker dragen. Persoonlijke bescher-
uitrusting voor brandweerlie- mingsmiddelen gebruiken.

den

Specifieke blusmethoden :  Gebruik blusmiddelen die geschikt zijn woor de plaatselijke

omstandigheden en de omgeving.

Gebruik waternevel om ongeopende containers af te koelen.
Verwijder onbeschadigde houder van brandgebied als het
veilig is om dat te doen.

Evacueren.
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RUBRIEK 6: Maatregelen bij het accidenteel vrijkomen van de stof of het mengsel

6.1 Persoonlijke voorzorgsmaatregelen, beschermingsmiddelen en noodprocedures

Persoonlijke voorzorgsmaat- : Persoonlijke beschermingsmiddelen gebruiken.

regelen Volg het advies over eilig werken met de stof (zie sectie 7)
en aanbewvelingen ower persoonlijke beschermende appara-
tuur (zie sectie 8).

6.2 Milieuvoorzorgsmaatregelen

Milieuvoorzorgsmaatregelen  : Voorkom lozing in het milieu.
Voorkom verder lekken en morsen indien dit weilig is.
Verontreinigd schoonmaakwater opvangen en verwijderen.
Bij aanzienlijke lekken die niet kunnen worden ingedamd moet
de lokale overheid worden ingelicht.

6.3 Insluitings- en reinigingsmethoden en -materiaal

Reinigingsmethoden . Gemorst materiaal opvegen of opzuigen, in geschikte contai-
ner verzamelen en verwijderen.
Vermijd dispergeren van stofdeeltjes in lucht (bijvoorbeeld
door stofdeeltjes van oppendakken te blazen met perslucht.
Afzettingen van stofdeeltjes op opperdakken moet worden
vermeden omdat deze ontplofbare mengsels kunnen vormen
bij wijkomen in de atmosfeer in wldoende concentratie.
Lokale of nationale voorschriften kunnen van toepassing zijn
zowel op lekkages of verwijdering van het materiaal, als op de
materialen die bij de reinigingswerkzaamheden gebruikt wor-
den. U moet zelf vaststellen welke voorschriften van toepas-
sing zijn.
Paragrafen 13 en 15 van deze SDS bieden informatie betref-
fende bepaalde lokale of nationale vereisten.

6.4 Verwijzing naar andere rubrieken
Zie de secties: 7, 8, 11, 12 en 13.

RUBRIEK 7: Hantering en opslag

7.1 Voorzorgsmaatregelen voor het veilig hanteren van de stof of het mengsel

Technische maatregelen . Statische elektriciteit kan zich ophopen en suspenderende
stof doen ontbranden, wat tot een explosie kan leiden.
Zorg wvoor toereikende voorzorgsmaatregelen, zoals elektri-
sche aarding en opslag, of inerte atmosfeer.

Plaatselijke/totale afzuiging . Alleen gebruiken met voldoende ventilatie.

Advies voor weilige hantering : Stof, rook, gas, newvel, damp of spuitnevel niet inademen.
Niet inslikken.

6/20
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Aanraking met de ogen vermijden.

Vermijd aanhoudende of herhaalde aanraking met de huid.
Te hanteren in overeenstemming met goede industriéle hygi-
ene en \eilige praktijk, gebaseerd op de beoordeling van de
resultaten voor blootstelling op de werkplek

Zorg woor minimale vorming van stof en stofophopingen.
Container gesloten bewaren als deze niet in gebruik is.
Verwijderd houden van warmte en ontstekingsbronnen.
Maatregelen treffen tegen ontladingen van statische elektrici-
teit.

Voorkom lekkages en verspreiding in het milieu en minimali-
seer de hoeweelheid die vrijkomt.

Hygiénische maatregelen . Zorg woor oogspoelvoorzieningen en weiligheidsdouches in
directe omgeving van de werkplek als blootstelling aan chemi-
sche stoffen waarschijnlijk is tijdens normaal gebruik. Niet
eten, drinken of roken tijdens gebruik. Verontreinigde kleding
wassen voor hergebruik.

7.2 Voorwaarden voor een veilige opslag, met inbegrip van incompatibele producten

Eisen aan opslagruimten en : Bewaren in correct geétiketteerde containers. Bewaren \ol-
containers gens de betreffende landelijke voorschriften.

Advies voor gemengde op- : Niet opslaan bij de wlgende producttypes:

slag Sterke oxidatiemiddelen

7.3 Specifiek eindgebruik
Specifiek gebruik . Zie de aanwijzingen op het etiket.

RUBRIEK 8: Maatregelen ter beheersing van blootstelling/persoonlijke bescherming

8.1 Controleparameters
Het product bevat geen bestanddelen waarvoor blootstellingswaarden zijn vastgelegd.

8.2 Maatregelen ter beheersing van blootstelling

Technische maatregelen

Voor geschikte ventilatie zorgen, vooral in gesloten ruimten.

Minimaliseer blootstelling op de werkplek.

Maatregelen toepassen om stofexplosies te voorkomen.

Waarborg dat stofbeheersingsystemen (zoals afzuigingen , stofvangers, vaten en bewerkingstoe-
stellen) zo worden ontworpen dat het verspreiden van stofdeeltjes naar de werkplek wordt voor-
komen. (dit betekent: de apparatuur mag niet lekken).

Persoonlijke beschermingsmiddelen

Bescherming van de ogen / : Draag de wlgende persoonlijke beschermingsuitrusting:
het gezicht Veiligheidsstofbrillen
De uitrusting moet in overeenstemming zijn met NEN EN 166

7120
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Bescherming van de handen

Materiaal
Doorbraaktijd
Handschoendikte
Richtlijn
Beschermingsindex

Opmerkingen

Huid- en lichaams-
bescherming

Bescherming van de adem-
halingswegen

Filter type

Nitrilrubber

480 min

0,4 mm

De uitrusting moet in overeenstemming zijn met NEN EN 374
Klasse 6

Kies handschoenen om contact met de chemische stoffen te
vermijden op basis van de concentratie en de hoeveelheid
van de gevaarlijke stof op de werkplek. Het is raadzaam de
chemicaliénbestendigheid van de bovengenoemde \eilig-
heidshandschoenen woor speciale toepassingen te bespre-
ken met de handschoenfabrikant. Handen wassen woor elke
werkonderbreking en aan het einde van de werkdag.

Neem de woorschriften in acht over doorlaatbaarheid en
doordrenkingstijd, zoals aangeleverd door de leverancier van
de handschoenen. Houd ook rekening met specifieke plaat-
selijke gebruiksomstandigheden, zoals gevaar wvoor insnijdin-
gen, slijtage en aanrakingstijd.

Contact met de huid moet worden vermeden door ondoor-
dringbare beschermende kleding te gebruiken (handschoe-
nen, schorten, laarzen, enz.).

Gebruik ademhalingsbescherming als er ter plekke geen vol-
doende afzuiging woorhanden is of blootstellingsevaluatie
aantoont dat er sprake is van blootstelling buiten de aanbevo-
len richtlijnen.

De uitrusting moet in overeenstemming zijn met NEN EN 143

Type partikel (P)

RUBRIEK 9: Fysische en chemische eigenschappen

9.1 Informatie over fysische en chemische basiseigenschappen

Fysieke staat

Kleur

Geur

Geurdrempelwaarde
Smelt-/wriespunt
Beginkookpunt en kooktraject

OntvMambaarheid (vast, gas)

korrels

rood

Geen gegevens beschikbaar
Geen gegevens beschikbaar
Geen gegevens beschikbaar
Geen gegevens beschikbaar

Kan explosieve stof-luchtmengsels vormen.
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Bowvenste explosiegrens / . Geen gegewvens beschikbaar
Bowvenste ontMambaarheids-
grenswaarde

Onderste explosiegrens / . Geen gegevens beschikbaar
Onderste ontambaarheids-
grenswaarde

VIampunt
Zelfontbrandingstemperatuur

Ontledingstemperatuur

Niet van toepassing
Geen gegevens beschikbaar

Geen gegevens beschikbaar

pH 6,0 - 8,0
Concentratie: 100 %

Viscositeit

Viscositeit, kinematisch . Niet van toepassing
Oplosbaarheid

Oplosbaarheid in water :niet mengbaar
Verdelingscoéfficiént: n- :  Niet van toepassing
octanol/water
Dampspanning . Niet van toepassing
Relatieve dichtheid . Geen gegevens beschikbaar
Relatieve dampdichtheid : Niet van toepassing
Deeltjeskenmerken

Deeltjesgrootte . Geen gegevens beschikbaar

9.2 Overige informatie

Ontplofbare stoffen : Niet explosief
Oxiderende eigenschappen . De stof of het mengsel is niet geclassificeerd als oxiderend.
Verdampingssnelheid . Niet van toepassing

RUBRIEK 10: Stabiliteit en reactiviteit

10.1 Reactiviteit
Niet geclassificeerd als zijnde gevaarlijk door reactiviteit.

10.2 Chemische stabiliteit
Stabiel onder normale omstandigheden.

9/20
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10.3 Mogelijke gevaarlijke reacties

Gevaarlijke reacties . Kan explosieve stof-luchtmengsels vormen.
Kan een reactie geven met sterk oxiderende stoffen.

10.4 Te vermijden omstandigheden

Te vermijden omstandigheden : Warmte, iammen en vonken.
Vermijd stofvorming.

10.5 Chemisch op elkaar inwerkende materialen
Te vermijden materialen . Oxidanten

10.6 Gevaarlijke ontledingsproducten
Gevaarlijke ontledingsproducten zijn niet bekend.

RUBRIEK 11: Toxicologische informatie

11.1 Informatie over gevarenklassen als omschreven in Verordening (EG) nr. 1272/2008

Informatie over waarschijnlij- : Inademing
ke blootstellingsrouten Aanraking met de huid
Inname

Aanraking met de ogen

Acute toxiciteit
Niet geclassificeerd op grond van beschikbare informatie.

Product:
Acute orale toxiciteit : LD50 (Rat): >5.000 mg/kg
Acute dermale toxiciteit : LD50 (Rat): >2.000 mg/kg

Bestanddelen:

Difethialon:
Acute orale toxiciteit . LD50 (Rat, man): 0,55 mg/kg
Methode: US EPA Test richtlijn OPP 81-1
Acute toxiciteit bij inademing : Acute toxiciteitsschattingen: 0,005 mg/I
Blootstellingstijd: 4 h
Testatmosfeer: stof/nevel
Methode: Oordeel van experts
Acute dermale toxiciteit : LD50 (Rat): 6,5 mg/kg

Huidcorrosie/-irritatie
Niet geclassificeerd op grond van beschikbare informatie.

Product:
Soort : Konijn

10 /20
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Resultaat : Geen huidirritatie

Bestanddelen:

Difethialon:
Soort : Konijn
Resultaat . Geen huidirritatie

Ernstig oogletsel/oogirritatie
Niet geclassificeerd op grond van beschikbare informatie.

Product:
Soort : Konijn
Resultaat . Geen oogirritatie

Bestanddelen:

Difethialon:

Soort : Konijn

Methode . Richtlijn 67/548/EEG, Bijlage V, B.5.
Resultaat . Geen oogirritatie

Resultaat . Giftig bij oogcontact.

Sensibilisatie van de luchtwegen/de huid
Huidsensibilisering
Niet geclassificeerd op grond van beschikbare informatie.

Ademhalingssensibilisatie
Niet geclassificeerd op grond van beschikbare informatie.

Product:

Blootstellingsroute :Aanraking met de huid
Soort : Cava

Resultaat © negatief

Bestanddelen:

Difethialon:

Testtype :  Maximalisatietest
Blootstellingsroute :Aanraking met de huid
Soort . Cava

Resultaat . negatief

Mutageniteitin geslachtscellen
Niet geclassificeerd op grond van beschikbare informatie.
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Bestanddelen:

Difethialon:

Genotoxiciteit in vitro . Testtype: Test bacteriéle omgekeerde mutatie (AMES)
Resultaat: negatief

Testtype: Test op mutaties van de genen van cellen van
zoogdieren in vitro
Resultaat: negatief

Testtype: In-vitrotest op chromosoomafwijkingen
Resultaat: negatief

Genotoxiciteit in vivo . Testtype: Test microkern erytrocyt zoogdier (cytogenische
proef in vivo)
Soort: Muis
Methode van applicatie: Intraperitoneale injectie
Methode: Richtlijn 67/548/EEG, Bijlage V, B.12.
Resultaat: negatief

Mutageniteit in geslachtscel-
len- Beoordeling Opmerkingen: Gebaseerd op gegevens van soortgelijke mate-
rialen

Kankerverwekkendheid
Niet geclassificeerd op grond van beschikbare informatie.

Giftigheid voor de voortplanting
Niet geclassificeerd op grond van beschikbare informatie.

Bestanddelen:

Difethialon:
Giftigheid woor de woortplan-  : Op basis van dierproeven is er duidelijk bewijsmateriaal voor
ting - Beoordeling schadelijke effecten op de ontwikkeling.
Opmerkingen: Gebaseerd op gegewvens van soortgelijke mate-
rialen

STOT bij eenmalige blootstelling
Niet geclassificeerd op grond van beschikbare informatie.

STOT bij herhaalde blootstelling
Kan schade aan organen veroorzaken bij langdurige of herhaalde blootstelling.

Bestanddelen:

Difethialon:
Blootstellingsroute . Inslikken
Doelorganen . Bloed
Beoordeling . Bij dierproeven zijn betekeniswolle gezondheidseffecten waar-
genomen hij concentraties van 10 mg/kg lichaamsgewicht of
minder.
12 /20
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Blootstellingsroute :Aanraking met de huid

Doelorganen . Bloed

Beoordeling . Bij dierproeven zijn betekeniswolle gezondheidseffecten waar-
genomen hij concentraties van 20 mg/kg lichaamsgewicht of
minder.

Blootstellingsroute . inhalatie (stofdeeltjes/nevel/rook)

Doelorganen . Bloed

Beoordeling . Bij dierproeven zijn betekeniswolle gezondheidseffecten waar-

genomen hij concentraties van 0,02 mg/l/6 uur/dag.

Toxiciteit bij herhaalde toediening

Bestanddelen:

Difethialon:

Soort : Rat
NOAEL : 2 pg/kg
LOAEL : 4 pg/kg
Methode van applicatie . Inslikken
Blootstellingstijd . 90 dagen

Aspiratiesgiftigheid
Niet geclassificeerd op grond van beschikbare informatie.

11.2 Informatie over andere gevaren
Hormoonontregelende eigenschappen

Product:

Beoordeling . De substantie/het mengsel bevat geen componenten waarvan
wordt aangenomen dat ze hormoonontregelende eigenschap-
pen hebben, wlgens REACH artikel 57(f) of de gedelegeerde
verordening van de Commissie (EU) 2017/2100 of de veror-
dening van de Commissie (EU) 2018/605 op niveau 0.1% of
hoger.

Ervaring met blootstelling van mensen

Bestanddelen:

Difethialon:

Inslikken . Verschijnselen: Specifieke abnormaliteiten in de ontwikkeling.
Opmerkingen: Gebaseerd op gegevens van soortgelijke mate-
rialen

13 /20
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RUBRIEK 12: Ecologische informatie

12.1 Toxiciteit

Bestanddelen:

Difethialon:

Toxiciteit voor vissen : LC50 (Oncorhynchus mykiss (regenboogforel)): 0,051 mg/l
Blootstellingstijd: 96 h

Toxiciteit voor dafnia's en :  EC50 (Daphnia magna (grote watendo)): 0,0044 mg/I

andere ongewervelde water- Blootstellingstijd: 48 h

dieren

Toxiciteit voor al- :  EDbC50 (Selenastrum capricornutum (groene alg)): 0,065 mg/l

gen/waterplanten Blootstellingstijd: 72 h
Methode: OECD testrichtlijn 201
NOEC (Selenastrum capricornutum (groene alg)): 0,032 mg/I
Blootstellingstijd: 72 h
Methode: OECD testrichtlijn 201

M-factor (Acute aquatische ;100

toxiciteit)

Toxiciteit voor micro- : EC50 (actief slib): > 100 mg/I

organismen Blootstellingstijd: 3 h

M-factor (Chronische aquati- : 100

sche toxiciteit)

12.2 Persistentie en afbreekbaarheid
Bestanddelen:

Difethialon:

Biologische afbreekbaarheid : Resultaat: Niet gemakkelijk biologisch afbreekbaar.
Biodegradatie: < 6 %
Blootstellingstijd: 28 d
Methode: OECD-testrichtlijn 301 B

12.3 Bioaccumulatie

Bestanddelen:

Difethialon:
Verdelingscoéfficiént: n- : log Pow: 6,29
octanol/water Methode: OECD testrichtlijn 117

14 /20
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12.4 Mobiliteitin de bodem
Geen gegevens beschikbaar

12.5 Resultaten van PBT- en zPzB-beoordeling

Product:

Beoordeling . Deze substantie/dit mengsel bevat geen componenten die
men kan beschouwen als persistent, bioaccumulatief en
toxisch (PBT) of als zeer persistent en zeer bioaccumulatief
(zPzB) op niveaus van 0,1% of hoger.

Bestanddelen:

Difethialon:

Beoordeling . Deze stof wordt beschouwd als persistent, bioaccumulerend,
en toxisch (PBT).

Deze stof wordt beschouwd als zeer persistent en zeer bioac-
cumulerend (zPzB).

12.6 Hormoonontregelende eigenschappen

Product:

Beoordeling . De substantie/het mengsel bevat geen componenten waarvan
wordt aangenomen dat ze hormoonontregelende eigenschap-
pen hebben, wlgens REACH artikel 57(f) of de gedelegeerde
verordening van de Commissie (EU) 2017/2100 of de veror-
dening van de Commissie (EU) 2018/605 op niveau 0.1% of
hoger.

12.7 Andere schadelijke effecten
Geen gegevens beschikbaar

RUBRIEK 13: Instructies voor verwijdering

13.1 Afvalverwerkingsmethoden

Product . Gebruik het totale product wlgens de aanwijzingen op het
etiket. Indien nodig, niet gebruikt restproduct verwijderen wol-
gens de aanwijzingen op het etiket van de container en in
overeenstemming met de plaatselijke richtlijnen.

Volgens de Europese afvalstoffenlijst zijn afvalcodes niet pro-
ductspecifiek, maar toepassingsspecifiek.

Afvalcodes moeten worden toegekend door de gebruiker, bij
woorkeur in overleg met de afvalverwerkende autoriteiten.
Afval niet naar de riolering laten aflopen.

Verontreinigde verpakking : Volg de aanwijzingen op het etiket en/of het technisch infor-
matieblad.
Lege ccontainers bevatten residu's en kunnen gevaarlijk zijn.
Lege containers niet hergebruiken.
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Afvalnummer: De wlgende afvalcodes zijn slechts suggesties:

gebruikt product

06 13 01, anorganische gewasbeschermingsmiddelen, hout-
verduurzamingsmiddelen en andere biociden

ongebruikt product
06 13 01, anorganische gewasbeschermingsmiddelen, hout-
verduurzamingsmiddelen en andere biociden

ongereinigde verpakkingen
15 01 10, verpakking die resten van gevaarlijke stoffen bevat
of daarmee is verontreinigd

RUBRIEK 14: Informatie met betrekking tot het vervoer

14.1 VN-nummer of ID-nummer

14.2 Juiste ladingnaam overeenkomstig de modelreglementen van de VN

14.3 Transportgevarenklasse(n)

ADN Niet gereguleerd als gevaarlijke stof
ADR Niet gereguleerd als gevaarlijke stof
RID Niet gereguleerd als gevaarlijke stof
IMDG Niet gereguleerd als gevaarlijke stof
IATA Niet gereguleerd als gevaarlijke stof

ADN Niet gereguleerd als gevaarlijke stof
ADR Niet gereguleerd als gevaarlijke stof
RID Niet gereguleerd als gevaarlijke stof
IMDG Niet gereguleerd als gevaarlijke stof
IATA Niet gereguleerd als gevaarlijke stof

ADN Niet gereguleerd als gevaarlijke stof
ADR Niet gereguleerd als gevaarlijke stof
RID Niet gereguleerd als gevaarlijke stof
IMDG Niet gereguleerd als gevaarlijke stof
IATA Niet gereguleerd als gevaarlijke stof
14.4 Verpakkingsgroep
ADN Niet gereguleerd als gevaarlijke stof
ADR Niet gereguleerd als gevaarlijke stof
RID Niet gereguleerd als gevaarlijke stof

NL - RODILON TRIO
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IMDG :  Niet gereguleerd als gevaarlijke stof
IATA (Vracht) :  Niet gereguleerd als gevaarlijke stof
IATA (Passagier) : Niet gereguleerd als gevaarlijke stof

14.5 Milieugevaren
Niet gereguleerd als gevaarlijke stof

14.6 Bijzondere voorzorgen voor de gebruiker
Niet van toepassing

14.7 Zeevervoer in bulk overeenkomstig IMO-instrumenten
Opmerkingen . Niet van toepassing wor product, zoals geleverd.

RUBRIEK 15: Regelgeving

15.1 Specifieke veiligheids-, gezondheids- en milieureglementen en -wetgeving voor de stof of
het mengsel

REACH - Beperkingen op de venaardiging, het in de . Beperkingsvoorwaarden woor de
handel brengen en het gebruik van bepaalde gevaarlijke wlgende data moeten in overwe-
stoffen, mengsels en worwerpen (Bijlage XVII) ging worden genomen:

Nummer op de lijst 75

Als u van plan bent om dit product
als tatoeage-inkt te gebruiken, neem
dan contact op met uw leverancier.

REACH - Kandidaatslijst van zeer zorgwekkende stoffen : Niet van toepassing
voor autorisatie (Artikel 59).

Verordening (EG) nr. 1005/2009 betreffende de ozon- : Niet van toepassing
laag afbrekende stoffen

Verordening (EE) 2019/1021 betreffende persistente : Niet van toepassing
organische verontreinigende stoffen (herschikking)

Verordening (EG) nr. 649/2012 van het Europees Par- . Niet van toepassing
lement en de Raad betreffende de in- en uitwer van
gevaarlijke chemische stoffen

REACH - Lijst van autorisatieplichtige stoffen (Bijlage : Niet van toepassing
XV)

Verordening (EU) nr. 528/2012 van het Europees Parlement en de Raad van 22 mei 2012 betref-
fende het op de markt aanbieden en het gebruik van biociden

Nummer van de autorisatie : NL-0000714-0000
Producttype . Rodenticiden
Werkzame stof : 0,0025 %
Difethialon
17 /20
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Sewveso lll: Richtlijn 2012/18/EU van het Europees Parlement en de Raad betreffende de beheer-
sing van de gevaren van zware ongevallen waarbij gevaarlijke stoffen zijn betrokken.
Niet van toepassing

Algemene Beoordelings Methodiek (ABM)

Waterbezwaarlijkheid o Z1 Niet afbreekbare stoffen met gevaarlijke eigenschap-
pen voor mens en milieu (carcinogeniteit/ mutageniteit/ repro-
toxiciteit/bioacumulerend vermogen/ toxiciteit of persistentie).

Saneringsinspanning . Z

Andere verordeningen:

Houd rekening met richtlijn 94/33/EC betreffende de bescherming van jongeren op het werk of
striktere nationale wetgeving, indien van toepassing.

15.2 Chemische veiligheidsbeoordeling
Er is geen evaluatie over chemische weiligheid uitgevoerd.

RUBRIEK 16: Overige informatie

Owerige informatie . Items in welke wijzigingen zijn aangebracht ten opzichte van
de vorige versie, worden gemarkeerd in het hoofddeel van dit
document door twee \erticale lijnen.

Volledige tekst van de H-verklaringen

H300 . Dodelijk bij inslikken.

H310 . Dodelijk bij contact met de huid.

H330 . Dodelijk bij inademing.

H360D :Kan het ongeboren kind schaden.

H372 . Veroorzaakt schade aan organen bij langdurige of herhaalde
blootstelling.

H400 . Zeer giftig voor in het water levende organismen.

H410 . Zeer giftig voor in het water levende organismen, met langdu-
rige gewolgen.

EUHO070 . Giftig bij oogcontact.

Volledige tekst van andere afkortingen

Acute Tox. : Acute toxiciteit

Aquatic Acute : (Acuut) Aquatisch gevaar op korte termijn

Aquatic Chronic . (Chronisch) Aquatisch gevaar op lange termijn

Repr. . Giftigheid voor de voortplanting

STOT RE . Specifieke doelorgaantoxiciteit - herhaalde blootstelling

ADN - Europese overeenkomst betreffende het internationale vervoer van gevaarlijke goederen
over de binnenwateren; ADR - Overeenkomst betreffende het internationale vervoer van gevaar-
lijke goederen over de weg (ADR-overeenkomst); AlIC - Australische inventarislijst van industriéle
chemische stoffen; ASTM - Amerikaanse Vereniging wvoor het testen van materialen; bw - Li-
chaamsgewicht; CLP - Verordening betreffende de indeling, etikettering en verpakking; Verorde-
ning (EG) nr 1272/2008; CMR - Carcinogeen, mutageen of giftig voor de voortplanting; DIN -
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Standaard of het Duitse instituut voor standaardisatie; DSL - Lijst met binnenshuis gebruikte stof-
fen (Canada); ECHA - Europees Agentschap voor Chemische Stoffen; EC-Number - EINECS
nummer; ECx - Concentratie verbonden met x% respons; ELx - Laadcapaciteit verbonden met
X% respons; EmS - Noodschema; ENCS - Bestaande en nieuwe chemische stoffen (Japan);
ErCx - Concentratie verbonden met x% groei respons; GHS - Globaal geharmoniseerd systeem;
GLP - Goede laboratoriums praktijk; IARC - Internationaal agentschap voor onderzoek naar kan-
ker; IATA - Vereniging voor internationaal luchtvervoer; IBC - Internationale IMO-code voor de
bouw en de uitrusting van schepen die gevaarlijke chemicalién in bulk vervoeren; IC50 - Half-
maximale remmende concentratie; ICAO - Internationale Burgerluchtvaartorganisatie; IECSC -
Inventarislijst van bestaande chemische stoffen in China; IMDG - Internationale maritieme ge-
vaarlijke goederen; IMO - Internationale maritieme organisatie; ISHL - Industriéle Veiligheids- en
Gezondheitswet (Japan); ISO - Internationale organisatie voor standaardisering; KECI - Koreaan-
se inventarislijst van bestaande chemicalién; LC50 - Dodelijke concentratie woor 50% van een
testpopulatie; LD50 - Dodelijke dosis voor 50% van een testpopulatie (letale-dosismediaan);
MARPOL - Internationale conventie voor de preventie van vervuiling door schepen; n.o.s. - Niet
op andere wijze gespecificeerd; NO(A)EC - Geen waarneembaar (negatief) effect op concentra-
tie; NO(A)EL - Geen waarneembaar (negatief) effect op Level; NOELR - Geen waarneembaar ef-
fect op laadcapaciteit; NZIoC - Nieuw-Zeelandse inventarislijst van chemicalién; OECD - Organi-
satie woor economische samenwerking en ontwikkeling OESO; OPPTS - Bureau voor chemische
veiligheid en vervuilingspreventie; PBT - Moeilijk aforeekbare, bioaccumulatieve en toxische stof;
PICCS - Philippijnse inventarislijst van chemicalién en chemische stoffen; (Q)SAR - (Kwantitatie-
ve) structuur-activiteitsrelaties; REACH - Verordening (EG) nr 1907/2006 van het Europese Par-
lement en de Raad inzake de registratie en beoordeling van en de autorisatie en beperkingen ten
aanzien van chemische stoffen (REACH); RID - Reglement betreffende het internationale spoor-
wegvervoer van gevaarlike goederen (RID); SADT - Zelfversnellende ontledingstemperatuur;
SDS - Veiligheidsinformatieblad; SVHC - zeer zorgwekkende stof, TCSI - Taiwanese inventaris-
lijst van chemische stoffen; TECI - Inventarisatie van in Thailand bestaande chemische stoffen;
TRGS - Technisch woorschrift over gevaarlijke stoffen; TSCA - Wet inzake het beheersen van
toxische stoffen (VS); UN - Verenigde Naties; vPvB - Zeer moeilijk afbreekbaar en zeer bioaccu-
mulatief

Nadere informatie

Bronnen van de basisinfor- . Interne technische gegevens, gegevens van SDS’en van
matie aan de hand waarvan grondstoffen, zoekresultaten van het portal eChem van de
het \eiligheidsinformatieblad OECD en het Europese bureau voor chemische stoffen

is samengesteld http://echa.europa.eu/

Classificatie van het preparaat: Classificatieprocedure:

STOT RE 2 H373 Calculatiemethode

Aquatic Chronic 3 H412 Calculatiemethode

De informatie die in dit blad met weiligheidsgegevens (SDS — Safetey Data Sheet) wordt vermeld,
is juist naar ons beste weten, onze beste informatie en naar ons beste geloof op de datum van de
publicatie ervan. De informatie is alleen als richtlijn gemaakt voor het \eilig werken met, het ge-
bruik van, de verwerking, de opslag, het transport, het wegdoen en het wijgeven van het materi-
aal en men dient deze niet te beschouwen als een garantie of kwaliteitsspecificatie van welke
soort dan ook. De verschafte informatie heeft alleen betrekking op het specifieke materiaal dat
bepaald werd aan de bovenkant van dit blad met weiligheidsgegevens (SDS) en is mogelijk niet
geldig, als het materiaal van het blad met weiligheidsgegevens (SDS) in combinatie gebruikt
wordt met andere materialen of in een bepaald proces, tenzij dit in de tekst ook vermeld wordt.
Gebruikers van materiaal dienen de informatie en aanbewvelingen in de specifieke context van hun
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bedoelde manier van werken met het product, het gebruik, de verwerking en de opslag te beoor-
delen, waaronder ook een beoordeling van het materiaal van het blad met \eiligheidsgegevens
(SDS) in het eindproduct van de gebruiker, indien dit relevant is.

NL / NL
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RUBRIEK 1: Identificatie van de stof of het mengsel en van de vennoot-
schap/onderneming

1.1 Productidentificatie

Handelsnaam : RODILON TRIO
Productcode . Article/SKU: 86275422 UVP: 79906366 Specification:
102000024321

1.2 Relevant geidentificeerd gebruik van de stof of het mengsel en ontraden gebruik

Gebruik van de stof of het : Rodenticiden
mengsel

Aanbewlen beperkingen © Niet van toepassing
wvoor gebruik

1.3 Details betreffende de verstrekker van het veiligheidsinformatieblad
Firma : 2022 Environmental Science FR S.A.S.
Lyon Vaise Business Center, 3 Place Giovanni Da Verrazzano
69009 Lyon, France

Telefoon :  +33 451 081 508

Email-adres van persoon . senvce.clients.es.france@envu.com
verantwoordelijk voor de

SDS

1.4 Telefoonnummer voor noodgevallen

Centre Antipoisons:
070 245 245
+352 8002 5500 (Luxumbourg)

For Incident response (spill, leak, fire, accident) call
+32 2 808 32 37 (24/7 multilingual support)

RUBRIEK 2: Identificatie van de gevaren

2.1 Indeling van de stof of het mengsel

Indeling (VERORDENING (EG) Nr. 1272/2008)

Specifieke doelorgaantoxiciteit - herhaal- H373: Kan schade aan organen veroorzaken bij
de blootstelling, Categorie 2 langdurige of herhaalde blootstelling.
(Chronisch) Aquatisch gevaar op lange H412: Schadelijk voor in het water levende orga-
termijn, Categorie 3 nismen, met langdurige gewolgen.

1/19
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2.2 Etiketteringselementen

Etikettering (VERORDENING (EG) Nr. 1272/2008)
Gevarenpictogrammen :

Signaalwoord : Waarschuwing

Gevarenaanduidingen : H373 Kan schade aan organen veroorzaken bij langdurige of
herhaalde blootstelling.
H412 Schadelijk voor in het water levende organismen, met
langdurige gewolgen.

Veiligheidsaanbevelingen . Preventie:
P273 Voorkom lozing in het milieu.

Maatregelen:
P314 Bij onwel voelen een arts raadplegen.

Verwijdering:

P501 Inhoud/ verpakking afweren naar een erkend afval-
verwerkingsbedrijf.

Gevaarlijke bestanddelen die op het etiket vermeld moeten worden:
Difethialon

2.3 Andere gevaren

Deze substantie/dit mengsel bevat geen componenten die men kan beschouwen als persistent,
bioaccumulatief en toxisch (PBT) of als zeer persistent en zeer bioaccumulatief (zPzB) op ni-
veaus van 0,1% of hoger.

Ecologische informatie: De substantie/het mengsel bevat geen componenten waarvan wordt
aangenomen dat ze hormoonontregelende eigenschappen hebben, wlgens REACH artikel 57(f)
of de gedelegeerde werordening van de Commissie (EU) 2017/2100 of de verordening van de
Commissie (EU) 2018/605 op niveau 0.1% of hoger.

Toxicologische informatie: De substantie/het mengsel bevat geen componenten waarvan wordt
aangenomen dat ze hormoonontregelende eigenschappen hebben, wlgens REACH artikel 57(f)
of de gedelegeerde verordening van de Commissie (EU) 2017/2100 of de verordening van de
Commissie (EU) 2018/605 op niveau 0.1% of hoger.

Wegens zijn antivitamine K werking kan inname van de actieve stof bloedstolling remmen en
bloedingen veroorzaken.

Aanraking van de ogen met stof kan mechanische irritatie veroorzaken.

Aanraking met stof kan mechanische irritatie of uitdroging van de huid veroorzaken.

Kan explosieve stof-luchtmengsels vormen.
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RUBRIEK 3: Samenstelling en informatie over de bestanddelen

3.2 Mengsels

Chemische omschrijving

Bestanddelen

Lokmiddel (klaar voor gebruik) (RB)

Chemische naam

CAS-Nr.

EG-Nr.

Indexnr.
Registratienummer

Indeling

Concentratie
(% wiw)

Difethialon

104653-34-1

607-717-00-3

Acute Tox. 1; H300
Acute Tox. 1; H330
Acute Tox. 1; H310
Repr. 1B; H360D
STOT RE 1; H372
(Bloed)

Aquatic Acute 1;
H400

Aquatic Chronic 1;
H410

EUHO070

M-factor (Acute aqua-
tische toxiciteit): 100

M-factor (Chronische

aquatische toxiciteit):
100

specifieke concentra-
tiegrenzen

Repr. 1B; H360D

>= 0,003 %

STOT RE 1; H372
>=0,02 %

STOT RE 2; H373
0,002 - < 0,02 %

Acute toxiciteitsschat-
tingen

Acute orale toxiciteit:
0,55 mg/kg

Acute toxiciteit bij
inademing
(stof/nevel): 0,005
mg/|

Acute dermale toxici-
teit: 6,5 mg/kg

>=0,0025 - <
0,003
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Voor verklaring van de afkortingen zie sectie 16.

RUBRIEK 4: Eerstehulpmaatregelen

4.1 Beschrijving van de eerstehulpmaatregelen

Algemeen advies :  Bij een ongeval of indien men zich onwel woelt onmiddellijk
een arts raadplegen.
Indien symptomen aanhouden en in alle gevallen van twijfel
medische hulp inroepen.

Bescherming van EHBO'ers  : Eerstehulpverleners dienen te letten op zelfbescherming en,
als gevaar voor blootstelling bestaat, de aanbewolen persoon-
lijke beschermingsapparatuur te gebruiken (zie sectie 8).

Bij inademing . Bij inademing owverbrengen in de frisse lucht.
Medische hulp inroepen als aandoeningen merkbaar worden.

Bij aanraking met de huid . Bij aanraking met de huid onmiddellijk grondig spoelen met
zeep en veel water.
Medische hulp inroepen als aandoeningen merkbaar worden.

Bij aanraking met de ogen . Indien de stof in de ogen komt, goed afspoelen met water.
Medische hulp inroepen als irritatie optreedt en aanhoudt.

Bij inslikken . Bij inslikken, NOOIT braken opwekken.
Medische hulp inroepen als aandoeningen merkbaar worden.
De mond grondig met water spoelen.

4.2 Belangrijkste acute en wtgestelde symptomen en effecten

Verschijnselen . Bij inslikken van grotere hoeveelheden kunnen wolgende
symptomen optreden:
Bloed in de ontlasting
Bloed in urine
Bloedend tandvees
Neusbloedingen
Kneuzing en inwendige bloeduitstorting
De hier beschreven symptomen en gevaren werden waarge-
nomen na opname van aanzienlijke hoeveelheden van de
werkzame stof(fen).

Gevaren . Kan schade aan organen veroorzaken bij langdurige of her-
haalde blootstelling.

Aanraking met stof kan mechanische irritatie of uitdroging van
de huid veroorzaken.

Aanraking van de ogen met stof kan mechanische irritatie
veroorzaken.

Wegens zijn antivitamine K werking kan inname van de actie-
ve stof bloedstolling remmen en bloedingen veroorzaken.
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4.3 Vermelding van de vereiste onmiddellijke medische verzorging en speciale behandeling

Behandeling . Behandel symptomatisch.
Alleen binnen 2 uur na opname van een grote hoeveelheid
door de mond een maagspoeling doorvoeren. In alle gevallen
is toedienen van actief kool (norit) met natriumsulfaat aanbe-
wolen.
Bewaking: bloedbeeld.
Bewaken: prothrombin tijd/ INR-waarde.
Tegengif: Vitamine K1. Sterke vergiftiging kan gebruikelijke
maatregelen zoals het toedienen van bloedproducten of trans-
fusie noodzakelijk maken.
Onder medisch toezicht houden gedurende tenminste 48 uur.
Vergiftigingsverschijnselen kunnen pas enkele uren later op-
treden.
Herstel wlgt doorgaans spontaan zonder gewolgen.

RUBRIEK 5: Brandbestrijdingsmaatregelen

5.1 Blusmiddelen

Geschikte blusmiddelen : waterstraal
Alcoholbestendig schuim
Kooldioxide (CO2)
Droogpoeder

Ongeschikte blusmiddelen . Sterke waterstraal

5.2 Speciale gevaren die door de stof of het mengsel worden veroorzaakt

Specifieke gevaren bij . Vermijd het wijkomen van stofdeeltjes; een dispersie van fijne
brandbestrijding stofdeeltjes, in lucht in voldoend hoge concentratie, en in
aanwezigheid van een ontstekingsbron, vormt een potentiéle
bron voor een stofexplosie.
Geen vaste waterstroom gebruiken omdat dit uiteen kan spat-
ten en het wur kan verspreiden.
Blootstelling aan combinatieproducten kan gevaarlijk zijn voor
de gezondheid.

Gevaarlijke verbrandingspro- : Gevaarlijke verbrandingsproducten zijn niet bekend
ducten

5.3 Advies voor brandweerlieden

Speciale beschermende . Bij brand een persluchtmasker dragen. Persoonlijke bescher-
uitrusting voor brandweerlie- mingsmiddelen gebruiken.

den

Specifieke blusmethoden :  Gebruik blusmiddelen die geschikt zijn woor de plaatselijke

omstandigheden en de omgeving.

Gebruik waternevel om ongeopende containers af te koelen.
Verwijder onbeschadigde houder van brandgebied als het
veilig is om dat te doen.

Evacueren.

5/19

BE_NL - RODILON TRIO

26



VEILIGHEIDSINFORMATIEBLAD cnvu

overeenkomstig de verordening (EG) nr. 1907/2006, zoals gewijzigd
bij verordening (EU) 2020/878 van de Commissie

RODILON TRIO

Versie Herzieningsdatum: Veiligheidsinforma- Datum laatste uitgave: 01.06.2023
2.2 25.07.2023 tiebladnummer: Datum van eerste uitgifte: 31.01.2023
11169798-00005

RUBRIEK 6: Maatregelen bij het accidenteel vrijkomen van de stof of het mengsel

6.1 Persoonlijke voorzorgsmaatregelen, beschermingsmiddelen en noodprocedures

Persoonlijke voorzorgsmaat- : Persoonlijke beschermingsmiddelen gebruiken.

regelen Volg het advies over eilig werken met de stof (zie sectie 7)
en aanbewvelingen ower persoonlijke beschermende appara-
tuur (zie sectie 8).

6.2 Milieuvoorzorgsmaatregelen

Milieuvoorzorgsmaatregelen  : Voorkom lozing in het milieu.
Voorkom verder lekken en morsen indien dit weilig is.
Verontreinigd schoonmaakwater opvangen en verwijderen.
Bij aanzienlijke lekken die niet kunnen worden ingedamd moet
de lokale overheid worden ingelicht.

6.3 Insluitings- en reinigingsmethoden en -materiaal

Reinigingsmethoden . Gemorst materiaal opvegen of opzuigen, in geschikte contai-
ner verzamelen en verwijderen.
Vermijd dispergeren van stofdeeltjes in lucht (bijvoorbeeld
door stofdeeltjes van oppendakken te blazen met perslucht.
Afzettingen van stofdeeltjes op opperdakken moet worden
vermeden omdat deze ontplofbare mengsels kunnen vormen
bij wijkomen in de atmosfeer in wldoende concentratie.
Lokale of nationale voorschriften kunnen van toepassing zijn
zowel op lekkages of verwijdering van het materiaal, als op de
materialen die bij de reinigingswerkzaamheden gebruikt wor-
den. U moet zelf vaststellen welke voorschriften van toepas-
sing zijn.
Paragrafen 13 en 15 van deze SDS bieden informatie betref-
fende bepaalde lokale of nationale vereisten.

6.4 Verwijzing naar andere rubrieken
Zie de secties: 7, 8, 11, 12 en 13.

RUBRIEK 7: Hantering en opslag

7.1 Voorzorgsmaatregelen voor het veilig hanteren van de stof of het mengsel

Technische maatregelen . Statische elektriciteit kan zich ophopen en suspenderende
stof doen ontbranden, wat tot een explosie kan leiden.
Zorg wvoor toereikende voorzorgsmaatregelen, zoals elektri-
sche aarding en opslag, of inerte atmosfeer.

Plaatselijke/totale afzuiging . Alleen gebruiken met voldoende ventilatie.

Advies voor weilige hantering : Stof, rook, gas, newvel, damp of spuitnevel niet inademen.
Niet inslikken.
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Aanraking met de ogen vermijden.

Vermijd aanhoudende of herhaalde aanraking met de huid.
Te hanteren in overeenstemming met goede industriéle hygi-
ene en \eilige praktijk, gebaseerd op de beoordeling van de
resultaten voor blootstelling op de werkplek

Zorg woor minimale vorming van stof en stofophopingen.
Container gesloten bewaren als deze niet in gebruik is.
Verwijderd houden van warmte en ontstekingsbronnen.
Maatregelen treffen tegen ontladingen van statische elektrici-
teit.

Voorkom lekkages en verspreiding in het milieu en minimali-
seer de hoeweelheid die vrijkomt.

Hygiénische maatregelen . Zorg woor oogspoelvoorzieningen en weiligheidsdouches in
directe omgeving van de werkplek als blootstelling aan chemi-
sche stoffen waarschijnlijk is tijdens normaal gebruik. Niet
eten, drinken of roken tijdens gebruik. Verontreinigde kleding
wassen voor hergebruik.

7.2 Voorwaarden voor een veilige opslag, met inbegrip van incompatibele producten

Eisen aan opslagruimten en : Bewaren in correct geétiketteerde containers. Bewaren \ol-
containers gens de betreffende landelijke voorschriften.

Advies voor gemengde op- : Niet opslaan bij de wlgende producttypes:

slag Sterke oxidatiemiddelen

7.3 Specifiek eindgebruik
Specifiek gebruik . Zie de aanwijzingen op het etiket.

RUBRIEK 8: Maatregelen ter beheersing van blootstelling/persoonlijke bescherming

8.1 Controleparameters
Het product bevat geen bestanddelen waarvoor blootstellingswaarden zijn vastgelegd.

8.2 Maatregelen ter beheersing van blootstelling

Technische maatregelen

Voor geschikte ventilatie zorgen, vooral in gesloten ruimten.

Minimaliseer blootstelling op de werkplek.

Maatregelen toepassen om stofexplosies te voorkomen.

Waarborg dat stofbeheersingsystemen (zoals afzuigingen , stofvangers, vaten en bewerkingstoe-
stellen) zo worden ontworpen dat het verspreiden van stofdeeltjes naar de werkplek wordt voor-
komen. (dit betekent: de apparatuur mag niet lekken).

Persoonlijke beschermingsmiddelen

Bescherming van de ogen / : Draag de wlgende persoonlijke beschermingsuitrusting:
het gezicht Veiligheidsstofbrillen
De uitrusting moet in overeenstemming zijn met NBN EN 166

7/19

BE_NL - RODILON TRIO

28



VEILIGHEIDSINFORMATIEBLAD cnvu

overeenkomstig de verordening (EG) nr. 1907/2006, zoals gewijzigd
bij verordening (EU) 2020/878 van de Commissie

RODILON TRIO

Versie Herzieningsdatum:
2.2 25.07.2023

Veiligheidsinforma- Datum laatste uitgave: 01.06.2023
tiebladnummer: Datum van eerste uitgifte: 31.01.2023
11169798-00005

Bescherming van de handen

Materiaal
Doorbraaktijd
Handschoendikte
Richtlijn
Beschermingsindex

Opmerkingen

Huid- en lichaams-
bescherming

Bescherming van de adem-
halingswegen

Filter type

Nitrilrubber

480 min

0,4 mm

De uitrusting moet in overeenstemming zijn met NBN EN 374
Klasse 6

Kies handschoenen om contact met de chemische stoffen te
vermijden op basis van de concentratie en de hoeveelheid
van de gevaarlijke stof op de werkplek. Het is raadzaam de
chemicaliénbestendigheid van de bovengenoemde \eilig-
heidshandschoenen wvoor speciale toepassingen te bespre-
ken met de handschoenfabrikant. Handen wassen woor elke
werkonderbreking en aan het einde van de werkdag.

Neem de wvoorschriften in acht over doorlaatbaarheid en
doordrenkingstijd, zoals aangeleverd door de leverancier van
de handschoenen. Houd ook rekening met specifieke plaat-
selijke gebruiksomstandigheden, zoals gevaar wvoor insnijdin-
gen, slijtage en aanrakingstijd.

Contact met de huid moet worden vermeden door ondoor-
dringbare beschermende kleding te gebruiken (handschoe-
nen, schorten, laarzen, enz.).

Gebruik ademhalingsbescherming als er ter plekke geen vol-
doende afzuiging woorhanden is of blootstellingsevaluatie
aantoont dat er sprake is van blootstelling buiten de aanbevo-
len richtlijnen.

De uitrusting moet in overeenstemming zijn met NBN EN 143

Type partikel (P)

RUBRIEK 9: Fysische en chemische eigenschappen

9.1 Informatie over fysische en chemische basiseigenschappen

Fysieke staat

Kleur

Geur

Geurdrempelwaarde
Smelt-/wriespunt
Beginkookpunt en kooktraject

OntvMambaarheid (vast, gas)

korrels

rood

Geen gegevens beschikbaar
Geen gegevens beschikbaar
Geen gegevens beschikbaar
Geen gegevens beschikbaar

Kan explosieve stof-luchtmengsels vormen.
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Bowvenste explosiegrens / . Geen gegewvens beschikbaar
Bowvenste ontMambaarheids-
grenswaarde

Onderste explosiegrens / . Geen gegevens beschikbaar
Onderste ontambaarheids-
grenswaarde

VIampunt
Zelfontbrandingstemperatuur

Ontledingstemperatuur

Niet van toepassing
Geen gegevens beschikbaar

Geen gegevens beschikbaar

pH 6,0 - 8,0
Concentratie: 100 %

Viscositeit

Viscositeit, kinematisch . Niet van toepassing
Oplosbaarheid

Oplosbaarheid in water :niet mengbaar
Verdelingscoéfficiént: n- :  Niet van toepassing
octanol/water
Dampspanning . Niet van toepassing
Relatieve dichtheid . Geen gegevens beschikbaar
Relatieve dampdichtheid : Niet van toepassing
Deeltjeskenmerken

Deeltjesgrootte . Geen gegevens beschikbaar

9.2 Overige informatie

Ontplofbare stoffen : Niet explosief
Oxiderende eigenschappen . De stof of het mengsel is niet geclassificeerd als oxiderend.
Verdampingssnelheid . Niet van toepassing

RUBRIEK 10: Stabiliteit en reactiviteit

10.1 Reactiviteit
Niet geclassificeerd als zijnde gevaarlijk door reactiviteit.

10.2 Chemische stabiliteit
Stabiel onder normale omstandigheden.

9/19
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10.3 Mogelijke gevaarlijke reacties

Gevaarlijke reacties . Kan explosieve stof-luchtmengsels vormen.
Kan een reactie geven met sterk oxiderende stoffen.

10.4 Te vermijden omstandigheden

Te vermijden omstandigheden : Warmte, iammen en vonken.
Vermijd stofvorming.

10.5 Chemisch op elkaar inwerkende materialen
Te vermijden materialen . Oxidanten

10.6 Gevaarlijke ontledingsproducten
Gevaarlijke ontledingsproducten zijn niet bekend.

RUBRIEK 11: Toxicologische informatie

11.1 Informatie over gevarenklassen als omschreven in Verordening (EG) nr. 1272/2008

Informatie over waarschijnlij- : Inademing
ke blootstellingsrouten Aanraking met de huid
Inname

Aanraking met de ogen

Acute toxiciteit
Niet geclassificeerd op grond van beschikbare informatie.

Product:
Acute orale toxiciteit : LD50 (Rat): >5.000 mg/kg
Acute dermale toxiciteit : LD50 (Rat): >2.000 mg/kg

Bestanddelen:

Difethialon:
Acute orale toxiciteit . LD50 (Rat, man): 0,55 mg/kg
Methode: US EPA Test richtlijn OPP 81-1
Acute toxiciteit bij inademing : Acute toxiciteitsschattingen: 0,005 mg/I
Blootstellingstijd: 4 h
Testatmosfeer: stof/nevel
Methode: Oordeel van experts
Acute dermale toxiciteit : LD50 (Rat): 6,5 mg/kg

Huidcorrosie/-irritatie
Niet geclassificeerd op grond van beschikbare informatie.

Product:
Soort : Konijn
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Resultaat : Geen huidirritatie

Bestanddelen:

Difethialon:
Soort : Konijn
Resultaat . Geen huidirritatie

Ernstig oogletsel/oogirritatie
Niet geclassificeerd op grond van beschikbare informatie.

Product:
Soort : Konijn
Resultaat . Geen oogirritatie

Bestanddelen:

Difethialon:

Soort : Konijn

Methode . Richtlijn 67/548/EEG, Bijlage V, B.5.
Resultaat . Geen oogirritatie

Resultaat . Giftig bij oogcontact.

Sensibilisatie van de luchtwegen/de huid
Huidsensibilisering
Niet geclassificeerd op grond van beschikbare informatie.

Ademhalingssensibilisatie
Niet geclassificeerd op grond van beschikbare informatie.

Product:

Blootstellingsroute :Aanraking met de huid
Soort : Cava

Resultaat © negatief

Bestanddelen:

Difethialon:

Testtype :  Maximalisatietest
Blootstellingsroute :Aanraking met de huid
Soort . Cava

Resultaat . negatief

Mutageniteitin geslachtscellen
Niet geclassificeerd op grond van beschikbare informatie.
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Bestanddelen:

Difethialon:

Genotoxiciteit in vitro . Testtype: Test bacteriéle omgekeerde mutatie (AMES)
Resultaat: negatief

Testtype: Test op mutaties van de genen van cellen van
zoogdieren in vitro
Resultaat: negatief

Testtype: In-vitrotest op chromosoomafwijkingen
Resultaat: negatief

Genotoxiciteit in vivo . Testtype: Test microkern erytrocyt zoogdier (cytogenische
proef in vivo)
Soort: Muis
Methode van applicatie: Intraperitoneale injectie
Methode: Richtlijn 67/548/EEG, Bijlage V, B.12.
Resultaat: negatief

Mutageniteit in geslachtscel-
len- Beoordeling Opmerkingen: Gebaseerd op gegevens van soortgelijke mate-
rialen

Kankerverwekkendheid
Niet geclassificeerd op grond van beschikbare informatie.

Giftigheid voor de voortplanting
Niet geclassificeerd op grond van beschikbare informatie.

Bestanddelen:

Difethialon:
Giftigheid woor de woortplan-  : Op basis van dierproeven is er duidelijk bewijsmateriaal voor
ting - Beoordeling schadelijke effecten op de ontwikkeling.
Opmerkingen: Gebaseerd op gegewvens van soortgelijke mate-
rialen

STOT bij eenmalige blootstelling
Niet geclassificeerd op grond van beschikbare informatie.

STOT bij herhaalde blootstelling
Kan schade aan organen veroorzaken bij langdurige of herhaalde blootstelling.

Bestanddelen:

Difethialon:
Blootstellingsroute . Inslikken
Doelorganen . Bloed
Beoordeling . Bij dierproeven zijn betekeniswolle gezondheidseffecten waar-
genomen hij concentraties van 10 mg/kg lichaamsgewicht of
minder.
12 /19

BE_NL - RODILON TRIO 33



VEILIGHEIDSINFORMATIEBLAD anu

overeenkomstig de verordening (EG) nr. 1907/2006, zoals gewijzigd
bij verordening (EU) 2020/878 van de Commissie

RODILON TRIO

Versie Herzieningsdatum: Veiligheidsinforma- Datum laatste uitgave: 01.06.2023
2.2 25.07.2023 tiebladnummer: Datum van eerste uitgifte: 31.01.2023
11169798-00005

Blootstellingsroute :Aanraking met de huid

Doelorganen . Bloed

Beoordeling . Bij dierproeven zijn betekeniswolle gezondheidseffecten waar-
genomen hij concentraties van 20 mg/kg lichaamsgewicht of
minder.

Blootstellingsroute . inhalatie (stofdeeltjes/nevel/rook)

Doelorganen . Bloed

Beoordeling . Bij dierproeven zijn betekeniswolle gezondheidseffecten waar-

genomen hij concentraties van 0,02 mg/l/6 uur/dag.

Toxiciteit bij herhaalde toediening

Bestanddelen:

Difethialon:

Soort : Rat
NOAEL : 2 pg/kg
LOAEL : 4 pg/kg
Methode van applicatie . Inslikken
Blootstellingstijd . 90 dagen

Aspiratiesgiftigheid
Niet geclassificeerd op grond van beschikbare informatie.

11.2 Informatie over andere gevaren
Hormoonontregelende eigenschappen

Product:

Beoordeling . De substantie/het mengsel bevat geen componenten waarvan
wordt aangenomen dat ze hormoonontregelende eigenschap-
pen hebben, wlgens REACH artikel 57(f) of de gedelegeerde
verordening van de Commissie (EU) 2017/2100 of de veror-
dening van de Commissie (EU) 2018/605 op niveau 0.1% of
hoger.

Ervaring met blootstelling van mensen

Bestanddelen:

Difethialon:

Inslikken . Verschijnselen: Specifieke abnormaliteiten in de ontwikkeling.
Opmerkingen: Gebaseerd op gegevens van soortgelijke mate-
rialen
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RUBRIEK 12: Ecologische informatie

12.1 Toxiciteit

Bestanddelen:

Difethialon:

Toxiciteit voor vissen : LC50 (Oncorhynchus mykiss (regenboogforel)): 0,051 mg/l
Blootstellingstijd: 96 h

Toxiciteit voor dafnia's en :  EC50 (Daphnia magna (grote watendo)): 0,0044 mg/I

andere ongewervelde water- Blootstellingstijd: 48 h

dieren

Toxiciteit voor al- :  EDbC50 (Selenastrum capricornutum (groene alg)): 0,065 mg/l

gen/waterplanten Blootstellingstijd: 72 h
Methode: OECD testrichtlijn 201
NOEC (Selenastrum capricornutum (groene alg)): 0,032 mg/I
Blootstellingstijd: 72 h
Methode: OECD testrichtlijn 201

M-factor (Acute aquatische ;100

toxiciteit)

Toxiciteit voor micro- : EC50 (actief slib): > 100 mg/I

organismen Blootstellingstijd: 3 h

M-factor (Chronische aquati- : 100

sche toxiciteit)

12.2 Persistentie en afbreekbaarheid
Bestanddelen:

Difethialon:

Biologische afbreekbaarheid : Resultaat: Niet gemakkelijk biologisch afbreekbaar.
Biodegradatie: < 6 %
Blootstellingstijd: 28 d
Methode: OECD-testrichtlijn 301 B

12.3 Bioaccumulatie

Bestanddelen:

Difethialon:
Verdelingscoéfficiént: n- : log Pow: 6,29
octanol/water Methode: OECD testrichtlijn 117
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12.4 Mobiliteitin de bodem
Geen gegevens beschikbaar

12.5 Resultaten van PBT- en zPzB-beoordeling

Product:

Beoordeling . Deze substantie/dit mengsel bevat geen componenten die
men kan beschouwen als persistent, bioaccumulatief en
toxisch (PBT) of als zeer persistent en zeer bioaccumulatief
(zPzB) op niveaus van 0,1% of hoger.

Bestanddelen:

Difethialon:

Beoordeling . Deze stof wordt beschouwd als persistent, bioaccumulerend,
en toxisch (PBT).

Deze stof wordt beschouwd als zeer persistent en zeer bioac-
cumulerend (zPzB).

12.6 Hormoonontregelende eigenschappen

Product:

Beoordeling . De substantie/het mengsel bevat geen componenten waarvan
wordt aangenomen dat ze hormoonontregelende eigenschap-
pen hebben, wlgens REACH artikel 57(f) of de gedelegeerde
verordening van de Commissie (EU) 2017/2100 of de veror-
dening van de Commissie (EU) 2018/605 op niveau 0.1% of
hoger.

12.7 Andere schadelijke effecten
Geen gegevens beschikbaar

RUBRIEK 13: Instructies voor verwijdering

13.1 Afvalverwerkingsmethoden

Product . Gebruik het totale product wlgens de aanwijzingen op het
etiket. Indien nodig, niet gebruikt restproduct verwijderen wol-
gens de aanwijzingen op het etiket van de container en in
overeenstemming met de plaatselijke richtlijnen.

Volgens de Europese afvalstoffenlijst zijn afvalcodes niet pro-
ductspecifiek, maar toepassingsspecifiek.

Afvalcodes moeten worden toegekend door de gebruiker, bij
woorkeur in overleg met de afvalverwerkende autoriteiten.
Afval niet naar de riolering laten aflopen.

Verontreinigde verpakking : Volg de aanwijzingen op het etiket en/of het technisch infor-
matieblad.
Lege ccontainers bevatten residu's en kunnen gevaarlijk zijn.
Lege containers niet hergebruiken.
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Afvalnummer: De wlgende afvalcodes zijn slechts suggesties:

gebruikt product

06 13 01, anorganische gewasbeschermingsmiddelen, hout-
verduurzamingsmiddelen en andere biociden

ongebruikt product
06 13 01, anorganische gewasbeschermingsmiddelen, hout-
verduurzamingsmiddelen en andere biociden

ongereinigde verpakkingen
15 01 10, verpakking die resten van gevaarlijke stoffen bevat
of daarmee is verontreinigd

RUBRIEK 14: Informatie met betrekking tot het vervoer

14.1 VN-nummer of ID-nummer

14.2 Juiste ladingnaam overeenkomstig de modelreglementen van de VN

14.3 Transportgevarenklasse(n)

14.4 Verpakkingsgroep

ADN Niet gereguleerd als gevaarlijke stof
ADR Niet gereguleerd als gevaarlijke stof
RID Niet gereguleerd als gevaarlijke stof
IMDG Niet gereguleerd als gevaarlijke stof
IATA Niet gereguleerd als gevaarlijke stof

ADN Niet gereguleerd als gevaarlijke stof
ADR Niet gereguleerd als gevaarlijke stof
RID Niet gereguleerd als gevaarlijke stof
IMDG Niet gereguleerd als gevaarlijke stof
IATA Niet gereguleerd als gevaarlijke stof

ADN Niet gereguleerd als gevaarlijke stof
ADR Niet gereguleerd als gevaarlijke stof
RID Niet gereguleerd als gevaarlijke stof
IMDG Niet gereguleerd als gevaarlijke stof
IATA Niet gereguleerd als gevaarlijke stof

ADN Niet gereguleerd als gevaarlijke stof
ADR Niet gereguleerd als gevaarlijke stof
RID Niet gereguleerd als gevaarlijke stof
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IMDG :  Niet gereguleerd als gevaarlijke stof
IATA (Vracht) :  Niet gereguleerd als gevaarlijke stof
IATA (Passagier) : Niet gereguleerd als gevaarlijke stof

14.5 Milieugevaren
Niet gereguleerd als gevaarlijke stof

14.6 Bijzondere voorzorgen voor de gebruiker
Niet van toepassing

14.7 Zeevervoer in bulk overeenkomstig IMO-instrumenten
Opmerkingen . Niet van toepassing wor product, zoals geleverd.

RUBRIEK 15: Regelgeving

15.1 Specifieke veiligheids-, gezondheids- en milieureglementen en -wetgeving voor de stof of
het mengsel

REACH - Beperkingen op de venaardiging, het in de . Beperkingsvoorwaarden woor de
handel brengen en het gebruik van bepaalde gevaarlijke wlgende data moeten in overwe-
stoffen, mengsels en worwerpen (Bijlage XVII) ging worden genomen:

Nummer op de lijst 75

Als u van plan bent om dit product
als tatoeage-inkt te gebruiken, neem
dan contact op met uw leverancier.

REACH - Kandidaatslijst van zeer zorgwekkende stoffen : Niet van toepassing
voor autorisatie (Artikel 59).

Verordening (EG) nr. 1005/2009 betreffende de ozon- : Niet van toepassing
laag afbrekende stoffen

Verordening (EE) 2019/1021 betreffende persistente : Niet van toepassing
organische verontreinigende stoffen (herschikking)

Verordening (EG) nr. 649/2012 van het Europees Par- . Niet van toepassing
lement en de Raad betreffende de in- en uitwer van
gevaarlijke chemische stoffen

REACH - Lijst van autorisatieplichtige stoffen (Bijlage : Niet van toepassing
XV)

Verordening (EU) nr. 528/2012 van het Europees Parlement en de Raad van 22 mei 2012 betref-
fende het op de markt aanbieden en het gebruik van biociden

Producttype . Rodenticiden
Werkzame stof : 0,0025 %
Difethialon

Sewveso lll: Richtlijn 2012/18/EU van het Europees Parlement en de Raad betreffende de beheer-
sing van de gevaren van zware ongevallen waarbij gevaarlijke stoffen zijn betrokken.
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Niet van toepassing

Andere verordeningen:

Houd rekening met richtlijn 94/33/EC betreffende de bescherming van jongeren op het werk of
striktere nationale wetgeving, indien van toepassing.

15.2 Chemische veiligheidsbeoordeling
Er is geen evaluatie over chemische weiligheid uitgevoerd.

RUBRIEK 16: Overige informatie

Owerige informatie . Items in welke wijzigingen zijn aangebracht ten opzichte van
de vorige versie, worden gemarkeerd in het hoofddeel van dit
document door twee \erticale lijnen.

Volledige tekst van de H-verklaringen

H300 . Dodelijk bij inslikken.

H310 . Dodelijk bij contact met de huid.

H330 . Dodelijk bij inademing.

H360D . Kan het ongeboren kind schaden.

H372 . Veroorzaakt schade aan organen bij langdurige of herhaalde
blootstelling.

H400 . Zeer giftig voor in het water levende organismen.

H410 . Zeer giftig voor in het water levende organismen, met langdu-
rige gewolgen.

EUHO070 . Giftig bij oogcontact.

Volledige tekst van andere afkortingen

Acute Tox. :Acute toxiciteit

Aquatic Acute © (Acuut) Aquatisch gevaar op korte termijn

Aquatic Chronic . (Chronisch) Agquatisch gevaar op lange termijn

Repr. . Giftigheid voor de voortplanting

STOT RE . Specifieke doelorgaantoxiciteit - herhaalde blootstelling

ADN - Europese overeenkomst betreffende het internationale vervoer van gevaarlijke goederen
over de binnenwateren; ADR - Overeenkomst betreffende het internationale vervoer van gevaar-
lijke goederen over de weg (ADR-overeenkomst); AlIC - Australische inventarislijst van industriéle
chemische stoffen; ASTM - Amerikaanse Vereniging woor het testen van materialen; bw - Li-
chaamsgewicht; CLP - Verordening betreffende de indeling, etikettering en verpakking; Verorde-
ning (EG) nr 1272/2008; CMR - Carcinogeen, mutageen of giftig voor de voortplanting; DIN -
Standaard of het Duitse instituut voor standaardisatie; DSL - Lijst met binnenshuis gebruikte stof-
fen (Canada); ECHA - Europees Agentschap voor Chemische Stoffen; EC-Number - EINECS
nummer; ECx - Concentratie verbonden met x% respons; ELx - Laadcapaciteit verbonden met
x% respons; EmS - Noodschema; ENCS - Bestaande en nieuwe chemische stoffen (Japan);
ErCx - Concentratie verbonden met x% groei respons; GHS - Globaal geharmoniseerd systeem;
GLP - Goede laboratoriums praktijk; IARC - Internationaal agentschap voor onderzoek naar kan-
ker; IATA - Vereniging voor internationaal luchtvervoer; IBC - Internationale IMO-code woor de
bouw en de uitrusting van schepen die gevaarlijke chemicalién in bulk vervoeren; IC50 - Half-
maximale remmende concentratie; ICAO - Internationale Burgerluchtvaartorganisatie; IECSC -
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Inventarislijst van bestaande chemische stoffen in China; IMDG - Internationale maritieme ge-
vaarlijke goederen; IMO - Internationale maritieme organisatie; ISHL - Industriéle Veiligheids- en
Gezondheitswet (Japan); ISO - Internationale organisatie voor standaardisering; KECI - Koreaan-
se inventarislijst van bestaande chemicalién; LC50 - Dodelijke concentratie woor 50% van een
testpopulatie; LD50 - Dodelijke dosis voor 50% van een testpopulatie (letale-dosismediaan);
MARPOL - Internationale conventie voor de preventie van vervuiling door schepen; n.o.s. - Niet
op andere wijze gespecificeerd; NO(A)EC - Geen waarneembaar (negatief) effect op concentra-
tie; NO(A)EL - Geen waarneembaar (negatief) effect op Level; NOELR - Geen waarneembaar ef-
fect op laadcapaciteit; NZIoC - Nieuw-Zeelandse inventarislijst van chemicalién; OECD - Organi-
satie voor economische samenwerking en ontwikkeling OESO; OPPTS - Bureau voor chemische
veiligheid en vervuilingspreventie; PBT - Moeilijk aforeekbare, bioaccumulatieve en toxische stof;
PICCS - Philippijnse inventarislijst van chemicalién en chemische stoffen; (Q)SAR - (Kwantitatie-
ve) structuur-activiteitsrelaties; REACH - Verordening (EG) nr 1907/2006 van het Europese Par-
lement en de Raad inzake de registratie en beoordeling van en de autorisatie en beperkingen ten
aanzien van chemische stoffen (REACH); RID - Reglement betreffende het internationale spoor-
wegvervoer van gevaarlijke goederen (RID); SADT - Zelfversnellende ontledingstemperatuur;
SDS - Veiligheidsinformatieblad; SVHC - zeer zorgwekkende stof, TCSI| - Taiwanese inventaris-
lijst van chemische stoffen; TECI - Inventarisatie van in Thailand bestaande chemische stoffen;
TRGS - Technisch woorschrift over gevaarlijke stoffen; TSCA - Wet inzake het beheersen van
toxische stoffen (VS); UN - Verenigde Naties; VP\VB - Zeer moeilijk afbreekbaar en zeer bioaccu-
mulatief

Nadere informatie

Bronnen van de basisinfor- . Interne technische gegevens, gegevens van SDS’en van
matie aan de hand waarvan grondstoffen, zoekresultaten van het portal eChem van de
het veiligheidsinformatieblad OECD en het Europese bureau woor chemische stoffen

is samengesteld http://echa.europa.eu/

Classificatie van het preparaat: Classificatieprocedure:

STOT RE 2 H373 Calculatiemethode

Aquatic Chronic 3 H412 Calculatiemethode

De informatie die in dit blad met weiligheidsgegevens (SDS — Safetey Data Sheet) wordt vermeld,
is juist naar ons beste weten, onze beste informatie en naar ons beste geloof op de datum van de
publicatie envan. De informatie is alleen als richtlijn gemaakt voor het weilig werken met, het ge-
bruik van, de verwerking, de opslag, het transport, het wegdoen en het wijgeven van het materi-
aal en men dient deze niet te beschouwen als een garantie of kwaliteitsspecificatie van welke
soort dan ook. De verschafte informatie heeft alleen betrekking op het specifieke materiaal dat
bepaald werd aan de bovenkant van dit blad met \eiligheidsgegevens (SDS) en is mogelijk niet
geldig, als het materiaal van het blad met weiligheidsgegevens (SDS) in combinatie gebruikt
wordt met andere materialen of in een bepaald proces, tenzij dit in de tekst ook vermeld wordt.
Gebruikers van materiaal dienen de informatie en aanbewelingen in de specifieke context van hun
bedoelde manier van werken met het product, het gebruik, de verwerking en de opslag te beoor-
delen, waaronder ook een beoordeling van het materiaal van het blad met weiligheidsgegevens
(SDS) in het eindproduct van de gebruiker, indien dit relevant is.
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Version Date de révision: Numéro de la FDS: Date de derniére parution: 01.06.2023
2.2 25.07.2023 11169797-00005 Date de la premiére version publiée:
31.01.2023

RUBRIQUE 1: Identification de la substance/du mélange et de la société/lI'entreprise

1.1 Identificateur de produit

Nom commercial : RODILON TRIO
Code du produit . Article/SKU: 86275422 UVP: 79906366 Specification:
102000024321

1.2 Utilisations identifiées pertinentes de la substance ou du mélange et utilisations déconseil-
lées

Utilisation de la substance/du : Rodenticides
mélange

Restrictions d'emploi recom- : Non applicable
mandées

1.3 Renseignements concernant le fournisseur de la fiche de données de sécurité

Société ;2022 Environmental Science FR S.A.S.
Lyon Vaise Business Center, 3 Place Giovanni Da Verrazzano
69009 Lyon, France

Téléphone :  +33 451 081 508

Adresse e-mail de la per- :  senice.clients.es.france@envu.com
sonne responsable de FDS

1.4 Numéro d'appel d'urgence
Centre Antipoisons:
070 245 245
+352 8002 5500 (Luxumbourg)

For Incident response (spill, leak, fire, accident) call
+32 2 808 32 37 (24/7 multilingual support)

RUBRIQUE 2: Identification des dangers

2.1 Classification de la substance ou du mélange

Classification (REGLEMENT (CE) No 1272/2008)

Toxicité spécifiqgue pour certains organes H373: Risque présumé deffets graves pour les

cibles - exposition répétée, Catégorie 2 organes a la suite d'expositions répétées ou d'une
exposition prolongée.

Danger a long terme (chronique) pour le H412: Nocif pour les organismes aquatiques, en-
milieu aquatique, Catégorie 3 traine des effets néfastes a long terme.
1/20
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2.2 Eléments d'étiquetage

Etiquetage (REGLEMENT (CE) No 1272/2008)
Pictogrammes de danger

Mention d'avertissement . Attention

Mentions de danger . H373 Risque présumé d'effets graves pour les organes ala
suite d'expositions répétées ou d'une exposition prolongée.
H412 Nocif pour les organismes aquatiques, entraine des
effets néfastes a long terme.

Conseils de prudence . Prévention:
P273 Eiter le rejet dans I'environnement.

Intervention:
P314 Consulter un médecin en cas de malaise.

Elimination:

P501 Eliminer le contenu/ récipient dans une installation
d'élimination des déchets agréée.

Composants dangereux qui doivent étre listés sur I'étiquette:
Diféthialone

2.3 Autres dangers

Cette substance/ce mélange ne contient aucun ingrédient considéré comme persistant, bio-
accumulable et toxique (PBT), ou trés persistant et trés bio-accumulable (WPvB) a des niveaux de
0,1% ou plus.

Informations écologiques: La substance/Le mélange ne contient pas de composants considérés
comme ayant des propriétés perturbatrices du systéme endocrinien selon l'article 57(f) de
REACH ou le réglement délégué de la Commission (UE) 2017/2100 ou le réglement de la Com-
mission (EU) 2018/605 a des niveaux de 0,1 % ou plus.

Informations toxicologiques: La substance/Le mélange ne contient pas de composants considé-
rés comme ayant des propriétés perturbatrices du systéme endocrinien selon l'article 57(f) de
REACH ou le réglement délégué de la Commission (UE) 2017/2100 ou le réeglement de la Com-
mission (EU) 2018/605 a des niveaux de 0,1 % ou plus.

En raison des propriétés antivitaminiques K de la matiére active, lingestion peut inhiber la coagu-
lation sanguine se traduisant par l'apparition d'un syndrome hémorragique.

Le contact de la poussiére avec les yeux peut provoquer une irritation mécanique.

Le contact avec la poussiere peut provoquer une irritation mécanique ou le desséchement de la
peau.

Peut former un mélange poussiére-air explosif.
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RUBRIQUE 3: Composition/informations sur les composants

3.2 Mélanges

Nature chimique :  Appat (prét a I'emploi) (RB)

Composants

Nom Chimique No.-CAS Classification Concentration
No.-CE (% wiw)
No.-Index
Numéro d'enregistre-
ment

Diféthialone 104653-34-1 Acute Tox. 1; H300 >=0,0025 - <

Acute Tox. 1; H330 0,003

607-717-00-3 Acute Tox. 1; H310

Repr. 1B; H360D
STOT RE 1; H372
(Sang)

Aquatic Acute 1;
H400

Aquatic Chronic 1,
H410

EUHO070

Facteur M (Toxicité
aigué pour le milieu
aquatique): 100
Facteur M (Toxicité
chronique pour le
milieu aquatique):
100

Limite de concentra-
tion spécifique

Repr. 1B; H360D
>= 0,003 %

STOT RE 1; H372
>=0,02 %

STOT RE 2; H373
0,002 -< 0,02 %

Estimation de la toxi-
cité aigué

Toxicité aigué par
woie orale: 0,55
mg/kg

Toxicité aigué par
inhalation (pous-
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siéres/brouillard):
0,005 mg/l
Toxicité aigué par
wie cutanée: 6,5

mg/kg
Pour I'explication des abrévations woir rubrique 16.
RUBRIQUE 4: Premiers secours
4.1 Description des premiers secours
Conseils généraux . En cas daccident ou de malaise, consulter immédiatement un
médecin.
Si les symptémes persistent ou en cas de doute, consulter un
médecin.
Protection pour les secou- . Les secouristes doivent \eiller a se protéger et utiliser I'équi-
ristes pement de protection individuelle recommandé lorsqu'un

risque d'exposition existe (wir chapitre 8).

En cas dinhalation . En cas d'inhalation, déplacer a l'air frais.
Faire appel a une assistance médicale si des symptdmes
apparaissent.
En cas de contact avec la . En cas de contact, rincer immédiatement la peau avec du
peau sawn et beaucoup d' eau.
Faire appel a une assistance médicale si des symptémes
apparaissent.
En cas de contact avec les . Sile produit atteint les yeux, bien rincer avec de l'eau.
yeux Si une irritation se développe et persiste, consulter un méde-
cin.
En cas d'ingestion :  En cas dingestion, NE PAS faire vomir.
Faire appel a une assistance médicale si des symptémes
apparaissent.

Rincer soigneusement la bouche avec de I'eau.

4.2 Principaux symptémes et effets, aigus et différés

Symptdmes . Les symptdmes suivants peuvent apparaitre en cas d'inges-
tion en quantités importantes :
selles sanglantes
Sang dans l'urine
Saignement de gencive
Saignement de nez
Apparition d' hématomes et d'hémorragies
Les symptomes et les risques décrits ont été obserés suite a
la prise d'une quantité significative de(s) matiére(s) active(s).

Risques . Risque présumé d'effets graves pour les organes a la suite
d'expositions répétées ou d'une exposition prolongée.
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Le contact avec la poussiere peut provoquer une irritation
mécanique ou le desséchement de la peau.

Le contact de la poussiére avec les yeux peut provoquer une
irritation mécanique.

En raison des propriétés antivitaminiques K de la matiére
active, l'ingestion peut inhiber la coagulation sanguine se tra-
duisant par I'apparition d'un syndrome hémorragique.

4.3 Indication des éventuels soins médicaux immeédiats et traitements particuliers nécessaires

Traitement : Traitement initial : symptomatique.
En cas d'ingestion de quantité importante depuis moins de
deux heures, procéder a un lavage d'estomac. De plus il est
conseillé d'administrer du charbon médicinal et du sulfate de
soude.
Suneeiller la numération globulaire.
Suneiller le temps de prothrombine/ I'INR.
Antidote : Vitamine K1. Les cas dempoisonnements séweres
peuvent exiger de recourir aux mesures classiques telles
l'administration de produits sanguins ou les transfusions san-
guines.
Garder sous suneillance médicale pendant 48 heures au
moins.
Les symptémes d'empoisonnement peuvent apparaitre seu-
lement plusieurs heures plus tard.
Guérison spontanée et sans séquelles.

RUBRIQUE 5: Mesures de lutte contre I'incendie

5.1 Moyens d'extinction
Moyens d'extinction appro- . Eau pulvérisée
priés Mousse résistant a l'alcool
Dioxyde de carbone (CO2)
Poudre chimique séche

Moyens d'extinction inappro- : Jet d'eau a grand débit
priés

5.2 Dangers particuliers résultant de la substance ou du mélange

Dangers spécifiques pendant : Eviter la production de poussiére; la poussiére fine dispersée
la lutte contre lincendie en concentrations suffisantes dans l'air, représente, en pré-
sence d'une source dinflammation, un risque potentiel d'ex-
plosion de poussiére.
Ne pas utiliser un jet d'eau concentré, qui pourrait répandre le
feu.
Une exposition aux produits de combustion peut étre dange-
reuse pour la santé.

Produits de combustion dan- : On ne connait aucun produit de combustion dangereux
gereux
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5.3 Conseils aux pompiers

Equipements de protection . Encas dincendie, porter un appareil de protection respiratoire
particuliers des pompiers autonome. Utiliser un équipement de protection individuelle.
Méthodes spécifiques d'ex- : Utiliser des moyens d'extinction appropriés aux conditions
tinction locales et a I'environnement proche.
Les récipients fermés peuvent étre refroidis par eau pulvéri-
sée.
Eloigner les contenants de la zone de feu si cela peut se faire
sans risque.

Evacuer la zone.

RUBRIQUE 6: Mesures aprendre en cas de dispersion accidentelle

6.1 Précautions individuelles, équipement de protection et procédures d'urgence

Précautions individuelles :Utiliser un équipement de protection individuelle.
Suivez les conseils de manipulation (woir chapitre 7) et les
recommandations en matiére d'équipement de protection (voir
chapitre 8).

6.2 Précautions pour la protection de I'environnement

Précautions pour la protec- . Eiter le rejet dans I'environnement.

tion de I'environnement Eviter tout déversement ou fuite supplémentaire, sicela est
possible en toute sécurité.
Retenir I'eau de lavage contaminée et I'éliminer.
Prévenir les autorités locales si des fuites significatives ne
peuvent pas étre contenues.

6.3 Méthodes et matériel de confinement et de nettoyage

Méthodes de nettoyage . Balayer ou aspirer dans des récipients adéquats a fin d'élimi-
nation.
Eviter la dispersion de la poussiére dans l'air (par ex. par en-
levement de la poussiére sur les surfaces avec de lair com-
primeé).
Ne pas laisser des dépdts de poussiéres s'accumuler sur les
surfaces, car ces poussiéres peuvent former un mélange ex-
plosif si elles sont libérées dans I'atmosphére en concentra-
tions suffisantes.
Des réglementations locales ou nationales peuvent s'appli-
quer au déversement et a I'élimination de ce produit, de
méme qu'aux matériaux et objets utilisés pour le nettoyage.
Vous dewez déterminer quelle réglementation est applicable.
Les rubriques 13 et 15 de cette fiche de données de sécurité
fournissent des informations concernant certaines exigences
locales ou nationales.

6/20
BE_FR - RODILON TRIO 46



FICHE DE DONNEES DE SECURITE Qn\/u

conformément au Reglement (CE) n° 1907/2006, tel que modifié par
le reglement de la Commission (UE) 2020/878

RODILON TRIO

Version Date de révision: Numéro de la FDS: Date de derniére parution: 01.06.2023
2.2 25.07.2023 11169797-00005 Date de la premiére version publiée:
31.01.2023

6.4 Référence a d'autres rubriques
Voir les rubriques: 7, 8, 11, 12 et 13.

RUBRIQUE 7: Manipulation et stockage

7.1 Précautions a prendre pour une manipulation sans danger
Mesures d'ordre technique . De I'électricité statique peut s'accumuler et enflammer des
poussiéres en suspension et provoquer une explosion.
Prendre les mesures de précaution adéquates, telles que
mises a la terre et raccords électriques ou atmosphéres

inertes.
Ventilation locale/totale . Nutiliser gu'avec une ventilation adéquate.
Conseils pour une manipula- : Ne pas respirer les poussiéres, fumées, gaz, brouillards, va-
tion sans danger peurs ou aérosols.

Ne pas avaler.

Eviter le contact avec les yeux.

Eviter le contact prolongé ou répété avec la peau.

A manipuler conformément aux normes dhygiéne industrielle
et aux consignes de sécurité, sur la base des résultats de
I'évaluation de l'exposition du lieu de travail.

Réduire au minimum la production et I'accumulation de pous-
siéres.

Consenver le conteneur fermé lorsquiil n'est pas utilisé.

Tenir a I'écart de la chaleur et des sources d'ignition.

Eviter l'accumulation de charges électrostatiques.

Prenez soin de prévenir les déversements, les déchets et de
minimiser les rejets dans I'environnement.

Mesures dhygiéne . Si une exposition aux produits chimiques est probable pen-
dant l'utilisation typique, fournir des systémes de nettoyage
occulaire et des douches de sécurité proches du lieu de tra-
vail. Ne pas manger, ne pas boire et ne pas fumer pendant
l'utilisation. Laver les vBtements contaminés avant de les re-
mettre.

7.2 Conditions d'un stockage slr, y compris d'éventuelles incompatibilités

Exigences concernant les . Consener dans des conteneurs proprement étiquetés. Stock-
aires de stockage et les con- er en tenant compte des |égislations nationales spécifiques.
teneurs

Précautions pour le stockage : Ne pas stocker avec les types de produits suivants :

en commun Oxydants forts

7.3 Utilisation(s) finale(s) particuliere(s)
Utilisation(s) particuliere(s) . Se référer aux indications de l'étiquette et/ou de la fiche tech-
nique.
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RUBRIQUE 8: Contrdles de I'exposition/protection individuelle

8.1 Parameétres de contrble
Ne contient pas de substances avec des valeurs limites d'exposition professionnelle.

8.2 Contrbles de I'exposition

Mesures d'ordre technique

Assurer une ventilation adéquate, surtout dans les endroits clos.

Réduire au minimum les concentrations d'exposition au travail.

Appliquer les mesures pour prévenir les explosions de poussiére.

Prendre des mesures pour que les systemes de manipulation des poussiéres (tels que les gaines
d'extraction, les collecteurs de poussieres, les récipients et I'équipement de transformation)
soient congus de maniere a empécher toute libération de poussiéres dans la zone de travail
(c'est-a-dire, qu'il n'y ait aucune fuite a partir de I'équipement).

Equipement de protection individuelle

Protection des yeux/du vi- . Porter les équipements de protection individuelle suivants:
sage Lunettes de protection
L'équipement doit étre conforme a la norme EN NBN 166

Protection des mains

Matériel : Caoutchouc nitrile

Délai de rupture ;480 min

Epaisseur du gant : 0,4mm

Directive : L'équipement doit étre conforme & la norme EN NBN 374
Indice de protection : Classe 6

Remarques . Le choix du type de gants de protection contre les produits

chimiques doit étre effectué en fonction de la concentration et
de la quantité des substances dangereuses propres aux
postes de travail. Dans le cas d'applications spéciales, il est
recommandé de se renseigner auprés du fabricant de gants
sur la résistance aux produits chimiques des gants de protec-
tion indiqués ci-dessus. Se laver les mains avant les pauses
et a lafin de la journée de travail.

Veuillez obsenver les instructions concernant la perméabilité
et le délai de rupture de la matiére qui sont fournies par le
fournisseur de gants. Prendre également en considération
les conditions locales spécifiques dans lesquelles le produit
est utilisé, telles que le risque de coupures, dabrasion etle
temps de contact.

Protection de la peau et du . Il est important d'éviter tout contact avec la peau en utilisant
corps des vetements de protection imperméables (gants, tabliers,
bottes, etc.).

Protection respiratoire : Siune ventilation locale par aspiration adéquate n'est pas
disponible ou si I'évaluation de I'exposition démontre des ex-
positions au-dela des lignes directrices recommandées, utili-

8/20
BE_FR - RODILON TRIO 48



FICHE DE DONNEES DE SECURITE QnVU

conformément au Reglement (CE) n° 1907/2006, tel que modifié par
le reglement de la Commission (UE) 2020/878

RODILON TRIO

Version Date de révision: Numéro de la FDS: Date de derniére parution: 01.06.2023
2.2 25.07.2023 11169797-00005 Date de la premiére version publiée:
31.01.2023

Ser une protection respiratoire.
L'équipement doit étre conforme a la norme EN NBN 143

Filtre de type . Type protégeant des particules (P)

RUBRIQUE 9: Propriétés physiques et chimiques

9.1 Informations sur les propriétés physiques et chimiques essentielles

Etat physique . grains (céréales)
Couleur : rouge

Odeur . Donnée non disponible
Seuil olfactif . Donnée non disponible
Point de fusion/point de con- : Donnée non disponible
gélation

Point initial d'ébullition et in- . Donnée non disponible

tervalle d'ébullition

Inflammabilité (solide, gaz) . Peut former un mélange poussiére-air explosif.
Limite d'explosivité, supé- . Donnée non disponible
rieure / Limite dinflammabilité
supérieure
Limite d'explosivité, inférieure : Donnée non disponible
/ Limite d'inflammabilité infé-
rieure
Point d'éclair : Non applicable
Température d’auto- :  Donnée non disponible
inflammation
Température de décomposi- : Donnée non disponible
tion
pH : 6,0-8,0
Concentration: 100 %

Viscosité

Viscosité, cinématique : Non applicable
Solubilité(s)

Hydrosolubilité : non miscible

9/20
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Coefficient de partage: n- : Non applicable

octanol/eau

Pression de vapeur : Non applicable

Densité relative . Donnée non disponible

Densité de vapeur relative : Non applicable

Caractéristiques de la particule
Taille des particules . Donnée non disponible

9.2 Autres informations

Explosifs : Non explosif

Propriétés comburantes . La substance ou le mélange n'est pas classé comme combu-
rant.

Taux d'évaporation : Non applicable

RUBRIQUE 10: Stabilité et réactivité

10.1 Réactivité

Non classé comme danger de réactiiteé.
10.2 Stabilité chimique

Stable dans des conditions normales.

10.3 Possibilité de réactions dangereuses

Réactions dangereuses . Peut former un mélange poussiére-air explosif.
Peut réagir avec les agents oxydants forts.

10.4 Conditions a éviter

Conditions a éviter . Chaleur, flammes et étincelles.
Eviter la formation de poussiére.

10.5 Matieresincompatibles
Matiéres a éviter . Oxydants

10.6 Produits de décomposition dangereux
On ne connait pas de produits de décomposition dangereux.

RUBRIQUE 11: Informations toxicologiques

11.1 Informations sur les classes de danger telles que définies dans le réglement (CE) no
1272/2008

Informations sur les wies : Inhalation
d'exposition probables Contact avec la peau
10 /20
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Toxicité aigué

Ingestion
Contact avec les yeux

Non classé sur la base des informations disponibles.

Produit:
Toxicité aigué par woie orale

Toxicité aigué par wie cuta-
née

Composants:

Diféthialone:
Toxicité aigué par woie orale
Toxicité aigué par inhalation

Toxicité aigué par wie cuta-
née

DL50 (Rat): > 5.000 mg/kg

DL50 (Rat): > 2.000 mg/kg

DL50 (Rat, male): 0,55 mg/kg
Méthode: Lignes directrices OPP 81-1 pour le test US EPA

Estimation de la toxicité aigué: 0,005 mg/I
Durée d'exposition: 4 h
Atmosphére de test: poussieres/brouillard
Méthode: Avis d'expert

DL50 (Rat): 6,5 mg/kg

Corrosion cutanée/irritation cutanée
Non classé sur la base des informations disponibles.

Produit:
Espéce
Résultat

Composants:

Diféthialone:
Espéce
Résultat

Lapin
Pas dirritation de la peau

Lapin
Pas dirritation de la peau

Lésions oculaires graves/irritation oculaire
Non classé sur la base des informations disponibles.

Produit:
Espece
Résultat

Composants:

Diféthialone:

Lapin
Pas dirritation des yeux
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Espéce : Lapin
Méthode . Directive 67/548/CEE, Annexe V, B.5.
Résultat . Pas dirritation des yeux
Résultat . Toxique par contact oculaire.

Sensibilisation respiratoire ou cutanée
Sensibilisation cutanée
Non classé sur la base des informations disponibles.

Sensibilisation respiratoire
Non classé sur la base des informations disponibles.

Produit:

Voies d'exposition . Contact avec la peau
Espeéce . Cochon dInde
Résultat . négatif

Composants:

Diféthialone:

Type de Test . Test de Maximalisation
Voies d'exposition . Contact avec la peau
Espeéece . Cochon dlnde
Résultat :  négatif

Mutagénicité sur les cellules germinales
Non classé sur la base des informations disponibles.

Composants:

Diféthialone:

Génotoxicité in vitro . Type de Test: Test de mutation bactérienne inverse (AMES)
Résultat: négatif

Type de Test: Essai in vitro de mutation génique sur cellules
de mammiféres
Résultat: négatif

Type de Test: Test d'aberration chromosomique in \itro
Résultat: négatif

Génotoxicité in vivo . Type de Test: Test de micronoyaux sur les érythrocytes de
mammiferes (test cytogénétique in vivo)
Espéce: Souris
Voie d'application: Injection intrapéritonéale
Méthode: Directive 67/548/CEE, Annexe V, B.12.
Résultat: négatif

Mutagénicité sur les cellules
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germinales- Evaluation Remarques: Selon les données provenant de composants
similaires

Cancérogénicité
Non classé sur la base des informations disponibles.

Toxicité pour lareproduction
Non classé sur la base des informations disponibles.

Composants:

Diféthialone:

Toxicité pour la reproduction : Preuves manifestes d'effets néfastes sur la croissance, sur la
- Evaluation base de l'expérimentation animale.
Remarques: Selon les données provenant de composants
similaires

Toxicité spécifique pour certains organes cibles - exposition unique
Non classé sur la base des informations disponibles.

Toxicité spécifique pour certains organes cibles - exposition répétée

Risque présumé d'effets graves pour les organes a la suite d'expositions répétées ou d'une ex-
position prolongée.

Composants:

Diféthialone:

Voies d'exposition . Ingestion
Organes cibles . Sang
Evaluation . Des effets significativement dangereux pour la santé sont

démontrés chez les animaux a des concentrations de 10
mg/kg de poids corporel ou moins.

Voies d'exposition . Contact avec la peau
Organes cibles : Sang
Evaluation . Des effets significativement dangereux pour la santé sont

démontrés chez les animaux a des concentrations de 20
mg/kg de poids corporel ou moins.

Voies d'exposition . Inhalation (poussiére/buée/fumée)
Organes cibles . Sang
Evaluation . Des effets significativement dangereux pour la santé sont

démontrés chez les animaux a des concentrations de 0,02
mg/l/6h/d ou moins.

Toxicité a dose répétée

Composants:

Diféthialone:
Espéce : Rat
NOAEL © 2 pglkg
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LOAEL : 4 pg/kg
Voie d'application : Ingestion
Durée d'exposition ;90 jours

Toxicité par aspiration
Non classé sur la base des informations disponibles.

11.2 Informations sur les autres dangers
Propriétés perturbant le systtme endocrinien

Produit:

Evaluation . La substance/Le mélange ne contient pas de composants
considérés comme ayant des propriétés perturbatrices du
systéme endocrinien selon l'article 57(f de REACH ou le ré-
glement délégué de la Commission (UE) 2017/2100 ou le
reglement de la Commission (EU) 2018/605 a des niveaux de
0,1 % ou plus.

Expérience de I'exposition humaine

Composants:

Diféthialone:

Ingestion : Symptdmes: Anomalies particuliéres au cours du développe-
ment.
Remarques: Selon les données provenant de composants
similaires

RUBRIQUE 12: Informations écologiques

12.1 Toxicité

Composants:

Diféthialone:

Toxicité pour les poissons : CL50 (Oncorhynchus mykiss (Truite arc-en-ciel)): 0,051 mg/I|
Durée d'exposition: 96 h

Toxicité pour la daphnie et : CES50 (Daphnia magna (Grande daphnie )): 0,0044 mg/|

les autres invertébrés aqua- Durée d'exposition: 48 h

tiques

Toxicité pour les . CEB50b (Selenastrum capricornutum (algue verte)): 0,065 mg/l
algues/plantes aquatiques Durée d'exposition: 72 h

Méthode: OCDE Ligne directrice 201

NOEC (Selenastrum capricornutum (algue erte)): 0,032 mg/l
Durée d'exposition: 72 h
Méthode: OCDE Ligne directrice 201
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Facteur M (Toxicité aigué
pour le milieu aquatique)

Toxicité pour les microorga-
nismes

Facteur M (Toxicité chro-
nique pour le milieu aqua-
tique)

12.2 Persistance et dégradabilité

Composants:

Diféthialone:
Biodégradabilité

12.3 Potentiel de bioaccumulation

Composants:

Diféthialone:

Coefficient de partage: n-
octanol/eau

12.4 Mobilité dans le sol
Donnée non disponible

100

CES50 (boue activée): > 100 mg/l
Durée d'exposition: 3 h

100

Résultat: Difficilement biodégradable.
Biodégradation: <6 %

Durée d'exposition: 28 jr

Méthode: OCDE Ligne directrice 301 B

log Pow: 6,29
Méthode: OCDE Ligne directrice 117

12.5 Résultats des évaluations PBT et vPVvB

Produit:
Evaluation

Composants:

Diféthialone:
Evaluation

Cette substance/ce mélange ne contient aucun ingrédient
considéré comme persistant, bio-accumulable et toxique
(PBT), ou tres persistant et trés bio-accumulable (VPVvB) a des
niveaux de 0,1% ou plus.

Cette substance est considérée comme persistante, bioaccu-
mulable et toxique (PBT).

Cette substance est considérée comme trés persistante et
trés bioaccumulable (WPvB).
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12.6 Propriétés perturbant le systeme endocrinien

Produit:

Evaluation . La substance/Le mélange ne contient pas de composants
considérés comme ayant des propriétés perturbatrices du
systéme endocrinien selon l'article 57(f) de REACH ou le ré-
glement délégué de la Commission (UE) 2017/2100 ou le
reglement de la Commission (EU) 2018/605 a des niveaux de
0,1 % ou plus.

12.7 Autres effets néfastes
Donnée non disponible

RUBRIQUE 13: Considérations relatives al'élimination

13.1 Méthodes de traitement des déchets

Produit . Utiliser de préférence tout le produit en obsenvant les instruc-
tions sur I'étiquette. Si I'élimination d'un produit inutilisé est
nécessaire, suivre les instructions de I'étiquette et les direc-
tives applicables locaux.

Selon le catalogue européen des déchets (CED), le code de
déchet n'est pas relatif au produit lui-méme mais & son appli-
cation.

Le code de déchet doit étre attribué par l'utilisateur, sipos-
sible en accord avec les autorités responsables pour I'élimina-
tion des déchets.

Ne pas jeter les déchets a I'égout.

Emballages contaminés . Suivre les recommandations sur I'étiquette et/ou la fiche de
données.
Les récipients vides conservent des résidus et peuvent étre
dangereux.

Ne pas réutiliser des récipients vides.
Code des déchets . Les codes de déchet suivants ne sont que des suggestions:

produit usagé
06 13 01, produits phytosanitaires inorganiques, agents de
protection du bois et autres biocides

produit inutilisé
06 13 01, produits phytosanitaires inorganiques, agents de
protection du bois et autres biocides

emballages souillés
15 01 10, emballages contenant des résidus de substances
dangereuses ou contaminés par de tels résidus
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RUBRIQUE 14: Informations relatives au transport

14.1 Numéro ONU ou numéro d’identification

ADN
ADR
RID
IMDG
IATA

Non réglementé
Non réglementé
Non réglementé
Non réglementé

Non réglementé

14.2 Désignation officielle de transport de I'ONU

ADN
ADR
RID
IMDG
IATA

Non réglementé
Non réglementé
Non réglementé
Non réglementé

Non réglementé

14.3 Classe(s) de danger pour le transport

ADN
ADR
RID
IMDG
IATA

14.4 Groupe d'emballage

ADN

ADR

RID

IMDG

IATA (Cargo)
IATA (Passager)

14.5 Dangers pour l'environnement

Non réglementé
Non réglementé
Non réglementé
Non réglementé

Non réglementé

Non réglementé
Non réglementé
Non réglementé
Non réglementé
Non réglementé

Non réglementé

comme étant une
comme étant une
comme étant une
comme étant une

comme étant une

comme étant une
comme étant une
comme étant une
comme étant une

comme étant une

comme étant une
comme étant une
comme étant une
comme étant une

comme étant une

comme étant une
comme étant une
comme étant une
comme étant une
comme étant une

comme étant une

Non réglementé comme étant une marchandise dangereuse

14.6 Précautions particuliéres a prendre par l'utilisateur

Non applicable

marchandise dangereuse
marchandise dangereuse
marchandise dangereuse
marchandise dangereuse

marchandise dangereuse

marchandise dangereuse
marchandise dangereuse
marchandise dangereuse
marchandise dangereuse

marchandise dangereuse

marchandise dangereuse
marchandise dangereuse
marchandise dangereuse
marchandise dangereuse

marchandise dangereuse

marchandise dangereuse
marchandise dangereuse
marchandise dangereuse
marchandise dangereuse
marchandise dangereuse

marchandise dangereuse

14.7 Transport maritime en vrac conformément aux instruments de I’OMI
Non applicable pour le produit tel qu'il est fourni.

Remarques
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RUBRIQUE 15: Informations relatives ala réglementation

15.1 Réglementations/législation particuliéres a la substance ou au mélange en matiére de sé-
curité, de santé etd'environnement

REACH - Restrictions applicables a la fabrication, ala : Les conditions de limitation pour les
mise sur le marché et a I'utilisation de certaines subs- entrées suivantes doivent étre prises
tances dangereuses et de certains mélanges et articles en compte:

dangereux (Annexe XVII) Numéro sur la liste 75

Si wus avez lintention d'utiliser ce
produit comme encre de tatouage,
\euillez contacter wotre fournisseur.

REACH - Listes des substances extrémement préoccu- : Non applicable
pantes candidates en we d'une autorisation (Article 59).

Réglement (CE) N° 1005/2009 relatif a des substances : Non applicable
qui appauwvrissent la couche d'ozone

Reéglement (UE) 2019/1021 concernant les polluants : Non applicable
organiques persistants (refonte)

Réglement (CE) N° 649/2012 du Parlement européen et : Non applicable
du Conseil concernant les exportations et importations
de produits chimiques dangereux

REACH - Liste des substances soumises a autorisation : Non applicable
(Annexe XV)

Réglement (UE) no 528/2012 du Parlement Européen et du Conseil du 22 mai 2012 concernant
la mise a disposition sur le marché et I'utilisation des produits biocides

Type de produit : Rodenticides
Substance active : 0,0025 %
Diféthialone

Seweso lIl: Directive 2012/18/UE du Parlement européen et du Conseil concernant la maitrise
des dangers liés aux accidents majeurs impliquant des substances dangereuses.
Non applicable

Autres réglementations:

Prenez note de la directive 94/33/CE relative a la protection des jeunes au travail ou de régle-
mentations nationales plus strictes, le cas échéant.

15.2 Evaluation de la sécurité chimique
Une évaluation de la sécurité chimique n'a pas été réalisée.

RUBRIQUE 16: Autres informations
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Autres informations . Les points sur lesquels des modifications ont été apportées

par rapport a la version précédentes sont mis en évidence par
deux lignes verticales dans le corps du présent document.

Texte complet pour phrase H

H300 :  Mortel en cas dingestion.

H310 :  Mortel par contact cutané.

H330 : Mortel par inhalation.

H360D . Peut nuire au foetus.

H372 . Risque avéré d'effets graves pour les organes a la suite d'ex-
positions répétées ou d'une exposition prolongée.

H400 :  Trés toxique pour les organismes aquatiques.

H410 . Trés toxique pour les organismes aquatiques, entraine des
effets néfastes a long terme.

EUHO070 :  Toxique par contact oculaire.

Texte complet pour autres abréviations

Acute Tox. . Toxicité aigué

Aquatic Acute . Danger a court terme (aigu) pour le milieu aquatique

Aquatic Chronic . Danger a long terme (chronique) pour le milieu aquatique

Repr. :  Toxicité pour la reproduction

STOT RE . Toxicité spécifiqgue pour certains organes cibles - exposition
répétée

ADN - Accord européen relatif au transport international des marchandises dangereuses par
voies de navigation intérieures; ADR - Accord relatif au transport international des marchandises
dangereuses par la route; AlIC - Inventaire australien des produits chimiques industriels; ASTM -
Société américaine pour les essais de matériaux; bw - Poids corporel; CLP - Réglement relatif &
la classification, a l'étiquetage et a I'emballage des substances; réglement (CE) n° 1272/2008;
CMR - Cancérogéne, mutagene ou toxique pour la reproduction; DIN - Norme de I'Institut alle-
mand de normalisation; DSL - Liste nationale des substances (Canada); ECHA - Agence euro-
péenne des produits chimiques; EC-Number - Numéro de Communauté européenne; ECx - Con-
centration associée a x % de réponse; ELx - Taux de charge associée a x % de réponse; EmS -
Horaire d'urgence; ENCS - Substances chimiques existantes et substances nouvelles (Japon);
ErCx - Concentration associée a une réponse de taux de croissance de x %; GHS - Systéme gé-
néral harmonisé; GLP - Bonnes pratiques de laboratoire; IARC - Centre international de re-
cherche sur le cancer; IATA - Association du transport aérien international; IBC - Code internatio-
nal pour la construction et I'équipement des navires transportant des produits chimiques dange-
reux en vrac; IC50 - Concentration inhibitrice demi maximale; ICAO - Organisation de l'aviation
civile internationale; IECSC - Inventaire des substances chimiques existantes en Chine; IMDG -
Marchandises dangereuses pour le transport maritime international; IMO - Organisation maritime
internationale; ISHL - Sécurité industrielle et le droit de la santé (Japon); ISO - Organisation in-
ternationale de normalisation; KECI - Inventaire des produits chimiques coréens existants; LC50 -
Concentration létale pour 50 % d'une population test; LD50 - Dose létale pour 50 % d'une popula-
tion test (dose létale moyenne); MARPOL - Convention internationale pour la prévention de la
pollution par les navires; n.o.s. - Non spécifié; NO(A)EC - Effet de concentration non observé
(négatif); NO(A)EL - Effet non observé (nocif); NOELR - Taux de charge sans effet observé;
NZIoC - Inventaire des produits chimiques en Nouvelle-Zélande; OECD - Organisation pour la
coopération économique et le développement; OPPTS - Bureau de la sécurité chimique et pré-
vention de la pollution; PBT - Persistant, bio-accumulable et toxique; PICCS - Inventaire des pro-
duits et substances chimiques aux Philippines; (Q)SAR - Relations structure-activité (quantita-
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tive); REACH - Réglement (CE) n° 1907/2006 du Parlement européen et du Conseil concernant
l'enregistrement, I'évaluation, l'autorisation et la restriction des produits chimiques; RID - Reégle-
ment concernant le transport international des marchandises dangereuses par chemin de fer;
SADT - Température de décomposition auto-accélérée; SDS - Fiche de Données de Sécurité;
SVHC - substance extrémement préoccupante; TCSI - Inventaire des substances chimiques a
Taiwan; TECI - Répertoire des produits chimiques existants en Thailande; TRGS - Regle tech-
nigue pour les substances dangereuses; TSCA - Loi sur le contrdle des substances toxiques
(Etats-Unis); UN - Les Nations Unies; VPVB - Trés persistant et trés bioaccumulable

Information supplémentaire

Sources des principales . Données techniques internes, données provenant des FDS
données utilisées pour l'éta- des matiéres premiéres, résultats de la recherche sur le por-
blissement de la fiche de tail eChem de I'OCDE et sur le site de I'Agence européenne
données de sécurité des produits chimiques, http://echa.europa.eu/
Classification du mélange: Procédure de classification:
STOT RE 2 H373 Méthode de calcul

Aquatic Chronic 3 H412 Méthode de calcul

Les renseignements fournis dans la présente fiche de données de sécurité (FDS) sont basés sur
I'état de nos connaissances a la date de sa publication et sont donnés en toute bonne foi. Ces
renseignements sont fournis a seul titre d'orientation pour que la manipulation, l'utilisation, la
transformation, l'entreposage, le transport, I'élimination et le rejet de la matiére en question soient
effectués en toute sécurité et ne sauraient donc étre interprétés comme une garantie ou considé-
rés comme des spécifications de qualité. Les renseignements fournis ne se réferent qu'a la ma-
tiere spécifiee en haut de la présente fiche des données de sécurité FDS et peuvent ne pas s'ap-
pliquer lorsque cette matiére est mélangée a d'autres ou qu'elle est transformée, sauf indication
spécifiée dans le texte. Les utilisateurs de cette matiére sont priés de réexaminer les informations
et les recommandations fournies et de les adapter aux méthodes de manipulation, dutilisation, de
transformation et d'entreposage qu’ils comptent employer, en évaluant si possible la pertinence
de la matiére objet de la FDS a son stade final d'utilisation.
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